+ AR BBt 5 ol

i

CLUTCHES & BRAKES

CONTENTS

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI




» 206

208
210

212

» 214
216
220
224
226

» 228
230
234
236
238
240
241

» 242
244
250
254
256
260
264
266
268

» 270

R EGR - flEhes
BEEAHR - HHHRAS 5%
BrEAR - fl Rt
RIE A - H ik

Nz

MBIRHEEE SR - HlEeE

bR
102

CcYT

112

MR EER - FlahE

RS
101
CS

RHEEAH - HlZREAY

R
125
121(206)
126
CBW
CMW
121(106)
122

PR E &R - BIZERRAR TR

» 292
294
298
300
302
304
308
312
316
318

» 326

328

» 332

334
336

» 340
342
344
346
348
350
352
354
356
358

» 563

T rhkiz B ZhRg
bR
BXWIL+H+S)
BXWIR)

BXRILE)

BXR

BXL

BXH

BXLIN)

ERESR

AN E A

546

il Zh 22 R EhL
BMS
BMM

BERE
FERER
BES

BEH

BEW
BEW(S)
BEW(W)
BEWIFH]
BEM
BEMI(T)

ZAREFFLIN T

207

FREE SR - BlEhE

MIKI PULLEY 207



| BB SR - RS —iEx

- EiRTb 3 &

il

y
== RERENEEES - SIS
RUBAS BB
EEE | Co | 12 |
[ 13 | [ 33 | [ 33Mm | [ 13 |
Qm
—r— E
cm o
50
o=
T DI
= » P220 ﬁ » P222 ﬁ
2o = : - » P.226
5= | [ 35 | [ 12 |
>4
mo > P.224
w
: | 338 |
» P21 ' » P223 » P.227
| [ 31 | s L1 |
» P21 v  P.223 » P225 @ » P.227

Fe RO 15 38

[ BXWIL-H-S) | [ BXRILE) | [ BxL | [ BXLIN) |

v

> P.298 > P.308 > P.316

> P.304 > P312

MHESE - HERESE FRIHBITIE A REE  DCA5/90/180V

[ BEs | [ BEH | [ BEW | [ BEWIS) |

w
&
Py

208 MIKIPULLEY

> P.348 > P.350

> P344



209

RS - BlEE

YRR & A - HIzneR

| [ cs | [ csz | [ 1 | [ Bsz |

| [ 336 | [ 35 | [ 136 | [ 12 |

> P.234 >» P.236 ¥ > P238
#31

356 |

MBI R R A AR
- HizhER

bR
BA - =R

> P.239

316 |

FREAE -
lEhER A

L] -

> P.237 3> P.240 s B O P239 > P.241 iz

BREEXEER

BMEEAE - HBAL RS ES E S BB

I BAE - HTE TEAE - 558 [548 | [ BMSBMM

[ BEWIW) | [ BEWIFH) | [ BEM | [ BEMIT)

HRRE

e
> P.266 2> P.268 > P.328 > P.334

g

A\
A

2> P.352 2> P.354 > P.356 2> P.358

MIKI PULLEY 209
M AETRARERMEAH - fIZBNES.




| i85

=AREFIREBEAR - SIRABASA "B - flaE. "TMETHET. "B
HIEXE AR "HsREEN M CBIEKE

S

BSEATMER, EFATARE. PrE%E. ek, ARMRMEINESNERM L, #1T
R FMERETEESAZRIIPTIE "EESR

AR

= AREF
B G R - HEhEE

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

B E G 2 - H3hes

—

—| HEPEEASE - HHH

—

—| mREAS SR

—

— meE waas

T s B HIZEs

210 MIKIPULLEY



211

| iR4E i - HibitiE

#e4E [N-m]

FREE SR - BlEhE
102[0.4-2.4 N-m]

CYT[0.4-1.0 N-m]

112[0.4-2.4 N-m]

CSZ[2.4-10N-m]

R
- iz 28 #31
Eid WSS 8
B - HiznE
P
= Bk A 125 [2.4-160 N-m]
j R
& HAE - HEE
) Frr R 121(206) [5-320 N-m]
L HEAE -
HIENREA
2 fhomnes B
? HEZ HER I
2= HiznEE
4 s (540 Nem]
% HREAEA S
ol iy (Ao Nem]
B — 9 ‘m
LR — R R
WEE=RE 121(106) [5-320 N-m]
HEER

BXWI(R)[0.30-2.50 N-m]

BXWI(S)[0.36-5.20 N-m]

BXR(LE)[0.06-3.20 N-m]
BXWI(H)[0.24-4.00 N-m] BXH [4-44 N-m]

BXL(N)[2-80 N-m]

546 [17.5-2200 N-m]

BMM [2.5-50 N-m]

AT R

ATHE - RiF

Vit k]

b=
kg

FEEHLH 0.2-3.7kW

BMS [2-15 N-m]

7 hwE B AL 0.2-1.5kW

MIKI PULLEY 211



F
b
=)
&
o

| &ZF
il
A TN,
= / \
SFETEN BXR l l

EZSTEIN

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

HIERE BXR AT BRI REF.

BTHR T ETE, RAEEFURERR
SRR

el 111
W

1 111 BRI sh=s AT
BRI PR B

BXR
xAEE RIS e
B
¥ BXR 2 RS S HLE RIFH . B N
SHEIG T 2 B R ¢

212 MIKIPULLEY



213

8
- 1.
o

& BXW KBRS TR AR BRI E .

& BXH BT hREHIzhes B F R .
BRITRZHAESR-E.

RS - BlEE

#71
BXW KRR (EHI>%) —
—— o o - Bz
RO =
bR
BAR - HlznE
— HEEEE -
HIEh AR A
Fe bR
HlzhaR
EHEEA R
N AR R ZHL

i= - EEEE
BXRI(LE)

RAKE EIELSLIES

BXR(LE) B hid A, RAE Gk
EHATES.

MEER LA, BEERENTZE
WEEBRRIEER. TITRGIEEEA
T AEBER.

el BXH
RALE

MIKIPULLEY 213



MR B &R - Hl3hes

R E S - B3
ELECTROMAGNETIC CLUTCHES AND BRAKES

Baw - fIEEEAE [N-m)
1 10 100
101+CS &
csz& :
TME 5 ~ 320
BSZH!

BAS 3 - BiR0D 6 o

EDRIML . FITHL. R@VUHE. SRV, 2

5 %ﬂ%‘ﬂl—ﬂ&llmﬁﬁﬂﬁﬁ‘*%ﬁ il 2 83

BEHEAREEERNBMAT 6, EBHRTHHESE B FasAThERETWMARTHRE -5
s RS RET. ERZERERAE, BIRBEaRS5MNRAE, WATERZENM. E- RETR.
ELL - FE. THEREEMER. BHEHRERSHIPERBNZ—.

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI




229

| VS 4E
g %kR ERER
BAE - $I20% 101 < CS |
csz |
i 111
— R BSZ |

#751
#A%EESE P.270 ~ 277

- HMAREREE R
- FlzhER
I BaE 101-C -1 cs-( 1-3[] g
Tz:él;f TR# Témﬁ%ﬁiﬁ () 5;'7;?&-[}?# Tm@%m (%) g 2§§‘ © Bz

B ZEFZE ]

El REEAHE -
1101 | [cs | BlEBAL
SRR 7 — ik il ] TR
EREZRERTEF. ZFKB AR RERTEF. ZEBE HilEhER
BRT®RE, AIAFLNIZR BRBRE, TEHRTRESS —
BN MMI, AJHaIk. N BEEREASE

HEREEET R L
e

HilZh ER EEh L
W HhEEFE (BK)
[101- (0 -[13,CS- -3 | [101-00-05,C5-0-015 | [101-00-001,CS-I-[1 | EERE
35 - FATHF AR (3 BAR) BLEETTHMEA (5 BER) FHER (1 BIEAR)
IZERIREAR DN S (V EHER) SEER AR ARRS G ZHELRRE S RE, {8 X etk AR S . BN EEE SR
PEITES, X - BESeigit ERE A TR A S BRI, SIEB R, LA EEFEATE LS, 5%

B ER — A E .

b

3 AR BT 1 R EBAR

S

| #3028 R
Ccs

R R T kR R M

B K L # 2 4 Fl 31, Bl{E4hiZ1E, FEEZHMMIEE csz

S mEm e A i

R XE. BB SRAIBRA .

RIEEH 1 BB 2 BB REBHIE 3 AR
— i RER
| CSZ, BSZ |

BRI ERERER, EFACERETFERRAR, ULTEEY
SR B, RIMRIE KIEAE 2 (E AT E] .

MIKI PULLEY 229



MR B &R - Hl3hes

| =R

- EiRTb 3 &

101 mumsas-pszsn

i

EFHETHSRERRRABEEEREHIETS. BEARTRE,
FIBXMF AT BE=E. RIEEHF SR RE R B R,

2

AR

BawREE [N-m] 5~320
AERE [l —10 ~+40
Hig z

FEERER

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

CS mmmmas-mazzn

WEFIEF—EL, BT IERERFENRNREDS, BFRREE
EFEREEH L. RBRRBRE, TRHTRETSMT, AIHETR.

BawRE [N-m] 5~320
AEFRE [l —10~+40
Hig =

Sz AT RS ERHa) - REF, ALEFRINEZFTFEREER
Bl IEER S . B E R BRTEEF M ERERIR.

HaheRtEsE [N-m] 5~320
A R [Cl1 —10 ~+40
Hh L

CSZ * BSZ mummmes. sizs - —matwen

HEEAR - SR TENARNERTER, FtETmARNES,
ARKEaRREANE, BHMRRREE=A L. THERFER
B - DR, KRR T RERE.

BEAH - tlEiRitE [N-m] 24~10
AERRE [C] —10~+40
Hig kS

230 MIKIPULLEY



231

| B - HEmEAR

| | LB (BHiEnFiTm & |

xR A

3 W 101(136) 5 Wik 101(156) 1 Wi 101(116)
| - EmERE | | B CssEmTam) B | | XA |

3 BRI AR CS(336G) 5 R K CS(35G) 1 BUE AR CSI(31G)
[ marzmen®s || [ &8 -sazexs || || —BERNSRXE

3 BER 11(136)

2 B AR 11(126)

CSZ

1 BB 111(116)
BSZ |
HHBET bR
HiBEE
| o HEER
R |
54

RS - BlEE

#71

MBI R R A AR
- HlzhaR

FREAE -

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 231



MR B &R - Hl3hes

@101 Z=R%ETH @ CS ¥HEME R THI

- EiRTb 3 &

EFBEREFZERREFTETEEREFHILMT BFUREET EXEWLITR, MEREREES, PISKHT 2 #ED.
MR L. EFMEFRIEAUE - DIORESRAGE—LE,

il

= B o
y 1y
EF
w7 i ZRa B
om HRE
cm @
=H0
o4 N
T = ( P
mo - - B -
n= O
mg .
Do = D
Om
==
m e i3
wn
=h[al
Sk
B CS 37k & 3= T i B CSZ Rl

BEFBIHASEF—AE, FALEERFENROGHLEDD. B WHBAER, AFNHEEEC S Z ZEMA TR ZE.
I EAL IR ST BT sE 4 b o EFFNEE 18 1T S AT A RiAR

i =F
N ®F R E T R

g FaAR

RE R
@
@
=g i A
SR ZHila)

OB S RASTH

22 AEARAREZBMIR. BEEFRKY
ZEPRAT 2 HEE. E - REEHIRNAR.

T

232 MIKIPULLEY



233

| =3 p

B3 BAER 111 RERG 02 BBEiK 11 EEH ENRETH
MRH S WBEERELE VVERHE, RABSORE, FHEE. 2 DERESRERNOEHS EATTHRSA0RSEE. it
B8 T 2 AR ST 0 LTS S B B MU MRARE, SHBONBIERESRS, MARTETREK,

TREEANT, MERKEEM, A5z E, MASTFRE.
= [a] AE I EEIRANR H RN TE
BATHMERE RAFEMB AN, FEEE.

%3l
- [t
o T
]
B| mum
W mam-sE
#
FY umas -
e
m 3 BB 111 ZET6 [ BSZ R R e
B HAGE T AR (B35 RS) EERE 3 MARGE, 7] REBAEHIZRMICEB S ZEEE AT EM RE. RiITHEER L
BMEREE, BEAATIE. AEEREHRARM. 3 mEiE. -
B [a] FIET EEIRFNR R E A %
HATAMER B AT EMB A, FEFLR.
BRI .
Iz BR R ZHL
ERE

\/>’

- = =
—1i

DESRSHRASTH

ERBaRSHRERERMITA. REZE
BRFIRBAILRREFHRENEH.

e

MIKI PULLEY 233



MR B &R - Hl3hes

1018 museszezzn

1145 |

FE
177
=
=
A

£ (20°CRY) 54 B RS BT RE )
R HEEE FREE - BE TRBIEE B L3 . 23+ RE
B8 [ omeT R8T e uw oam wm Bg g gy TR W miE ZWWEEG) WIME LHEE AXHE Lo
[N-m] [Nem] [y [w] [A] [Q] [min=  [kgem?] [kgem?] EtJ] tals] tp[s] td[s]
ﬁlj 101-06-136 4.23%10-5 0.46
Zj] 101-06-156 06 5 55 DC24 11 046 52 B UL3398 AWG22 8000 735x10-5 1.05X10-¢ 36x10° 0020 0041 0020 0.6
%% 101-06-116 6.03% 105 0.5
101-08-136 118X 10+ 0.83
101-08-156 08 10 11 DC24 15 063 38 B UL3398 AWGI8 6000 224x10-* 3.00Xx10~* 60x10° 0023 0051 0030 119
101-08-116 1.71x 10 091
101-10-136 478 X104 1.5
101-10-156 10 20 22 DC24 20 0.83 29 B UL3398 AWGI8 5000 6.78x10~% 9.45x10-¢ 130x10° 0025 0063 0050 211
2 101-10-116 663X 10~ 1.66
s3 101-12-136 131%10-3 2.76
= 101-12-156 12 40 45 DC24 25 104 23 B UL3398 AWGI8 4000 214x10~% 275x10-3 250X 10° 0040 0115 0065 3.8
me 101-12-116 1.81% 10 3.05
2o = 101-16-136 480X 107 5.
= = 101-16-156 16 80 90 DC24 35 146 16 B UL3398 AWGI8 3000 6.30X10~* 9.05x10~* 470X 10° 0050 0160  0.085 69
= %‘ 101-16-116 6.35x 103 5.4
m 101-20-136 137 %102 9.3
101-20-156 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B UL3398 AWGI6 2500 193x10-2 2.65x10-2 10x10° 0090 0250 0130 13
101-20-116 1.90 X102 10.5
101-25-136 3.58X 1072 17
101-25-156 25 320 350 DC24 60 25 96 B UL3398 AWG16 2000 448x10~2 745x10-2 20x10° 0115 0335 0210 236
101-25-116 4.83x10-2 18.7
X EDBEHEESSE To SOABRTERE 100min ! BROME. L5, IRIEMVIISEAENE, AIASEEMTIIEE.
X HRAE RIS IR B R R A LR S,
R=~t (101- O -13G) |
(EEZREH)
B [mm]
> WAL R~
¢ R4 wauske HENS IR
b H7 bry t bes t
3 e 12 4TRRE 15TE 4L 157
Sl 15588 27 sE%E 27
2 g o 15 STHE . 27% suE o 27
g 9 20 683 2578 s 2%
L o 20 6788 257% SR 27
25 8 T4 3YPT 7 3%
o 2 :0.015 +0.5 7 +0.061 +0.
—3 QT
, R 3% 71888 3+¢
CRARR CRTE " B R A U L
0 40 12788 3%8° 104888 3.579°
50 14788 3579 218E  3.57¢°
5 20 AR 3578 m2Idl 3578
60 187088 478 15105 5%
B [mm]
R #EERT HERT
* A A A B G G G F Vi v Vs z H ) K L m P | x a

Y
06 63 46 345 675 80 72 35 23 3-3.1 3-6.3 3-5.5 5 6-60° 24 35 21 28 22 73 25 0.2 +005
08 80 60 417 85 100 90 42 285  3-41 3-8 3-7 6 6-60° 26.5 4.3 2.6 31 24 83 285 0.2 xoos
10 100 76 515 106 125 112 52 40 3-51 3-1 3-9 7 6-60° 30 5 31 36.1 27 9 33 0.2 +o0s
12 125 95 615 133 150 137 62 45 3-6.1 3-12 3-1 7 6-60° 335 55 36 405 30 9.3 33 0.3 5%
16 160 120 795 169 190 175 80 62 3-8.2 3-15 3-14 9.5 6-60°  37.5 6 41 465 34 1.7 35 0.3 *§9°
20 200 158 995 2123 230 215 100 77 3-10.2 3-18 3-16.2 95 6-60° 44 7 51 554 40 134 49 0.5 -9,
25 250 210 1245 264 290 270 125 100 4-12.2 4-22 4-20 1m.5  8-45° 51 8 6.1 639 47 16 55 0.5 _9,

X XFREFEE, BWINGIT LRI ET.

ST 101-06-13G 24V 12DIN
. R#j_ L@Eim@ DIN: & JISIRE P9

JIS: M&JISIHFRE (2F0) E9
®FRE (RHEE)

234 MIKIPULLEY



235

4T [mm] RS - BlEE
AR

"
> RJ a
I e B a 4 Ba S R BE SRR
R — H7 b po t b es t
N b |9 06 12 12 4383 1578 4B 15 79
%f o9 15 T 5 o8 15 15 5I%B 2P sime 2%
S - LIS SYECRER 020 20 683 2579 5IW 2%
| Ea— 2 A e i ) R
16 30 30 8 Z§g% 3% 7 1055 3%
S 20 40 40 12 7B 3495 10 388 35 498
g 25 50 50 14 Z098 3.5 +05 12 19 3.5 +0S
cummm [ Peie D
B L [mm]
R BERT sERT
s FaPeifaiic e FEE S z Z H J K L M N N P U W U W a m

12 125 133 150 137 62 52 45 64 4-90° 45° 335 55 36 865 30 40 22 93 67 67 0.3 3P  4-M4x0.7iR8

16 160 169 190 175 80 62 62 95 75 6-60° 30° 375 6 41 1035 34 50 3 1.7 78 78 0.3 ¥ 6-M5x0.8i%8

20 200 2123 230 215 100 745 77 95 90 4-90° 45 44 7 51 1244 40 60 5 134 935 10 93 10 05_3, 4-M6x1iR12

25 250 264 290 270 125 101.5 100 11.5 115 8-45° 22.5° 51 8 61 1449 47 70 6 16 1185 12 118 12 05 _§, 8-M6 X 13 12
X XFREFEE, EWINGITENRIARET.

Y
06 63 675 8 72 35 33 23 5 38 3-120° 60° 24 35 21 515 22 20 2 73 395 4 395 4 0.2 x00s  3-M4X0.7i%4 #31
08 8 8 100 9 42 37 285 6 45 3-120° 60° 265 43 26 60 24 25 2 83 47 5 47 5 0.2 005 3-M4X0.7i%6
5 &
10 100 106 125 112 52 47 40 7 55 4-90° 45 30 5 31 711 27 30 3 9 57 5 575 6 0.2 005 4-M4X 0.7 8 R R
- HlzhaR
7 7 8
7 8

bR
EEHE - bz

R - I RIEES

AR -
STHER 101-06-15G 24V R12DIN A12JIS Ll
- -
R+ R~HEE U2. W2 DIN: F&JISFRAE P9 Fe iR
#FIE (Rigsd) RHEE Ul Wi JUis: & JISIHERE (2F0) E9 558
EENME DIN: HHIISIFE P9 —————————— ——— BIRAE (RFIESde2)
Jis: F&EJISIHiRAE (2Fh) E9
G ES R
R [1 01 |:| 1 1G] " Rz
(XH#EHA)
$ilom)  EEEE
AR
B oa & wenske HENS AR
N T H7  H7 b po t b e t
e . 06 1212 483 15t 48 15 7P
; g u[qm 15 15 5 2808 2785 5 1888 2 *¢*
i 99 - 15 15 52483 278 5 1860 219
; 20 20 6 80 25 7*%° 5 1860 2 ¢
1\ ' 10 20 20 6 805 257%%° 5 1850 2 *g*
25 25 8 3gh 3780 7 18 378
1 o p BB 8T 378 7ikg 3w
(20mE) 30 30 8 %% 378 7 1505 3%
16 30 30 8 I9gh 3780 7 18 378
40 40 122888 378 10 138 35 7P
o 40 40 12 38 378° 10 1885 3.5 *9°
50 50 14 I8 35 7% 12 188 35 780 e
- 50 50 14 298 3.5 *3S 12 13%s 35 %S o1 -
e oo 18 4cp owsumo s W
et S
R ZERT HERT 11
<+ A B G © G E F Y m H J K L L, M, M, P T 2
06 63 67.5 80 72 35 26 23 5 M4 24 3.5 2.1 43 31.5 22 15 7.3 6 0.2 *o0s Csz
08 80 85 100 90 42 31 28.5 6 M5 265 43 2.6 51 35 24 20 8.3 8 0.2 xoos T
10 100 106 125 112 52 M 40 7 M5 30 5 31 611 411 27 25 9 10 0.2 +o0s Bsz
12 125 133 150 137 62 49 45 7 M6 335 55 3.6 705 465 30 30 9.3 12 03 ZEP
16 160 169 190 175 80 65 62 9.5 M8 375 6 4. 845  53.5 34 38 1.7 15 0.3 *3%
20 200 2123 230 215 100 83 77 9.5 M8 44 7 51 1004 644 40 45 13.4 18 0.5 9,
25 250 264 290 270 125 105 100 1.5 M10 51 8 6.1 118 75 47 54 16 22 0.5 9,

X RFREFES, EWINLT EARIARTL.

TR 101-06-11G 24V R12DIN A12DIN
- Rt :I_ _|_— RIEHME DIN: HFEISKE PO

) Jis: HAJISIHRAE (27) E9
BFAE (R$28d1) BiRFLE (RHESd2)
L @I DIN: HEJISRAE PO
Jis: & JISIHFRAE (2Fh) E9

MIKI PULLEY 235

CAD #1E - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C004




MR B &R - Hl3hes

CS# mupsssmmrzsn

145 |

FE
177
=
=
A

£ (20°CHY) S A AR )
R HEE R Bt BEE EHBEES BIER . !’EE BE
1 “ S EErwun®a o ™ e e 0 e o
= €5-06-336 423% 1075 0.50
zj] €S-06-356 06 5 55 DC24 11 046 52 B UL3398 AWG22 3000 7.35x10~5 105x10-% 36X10° 0020 0041 0020 070
%% €5-06-316 6.03% 10~ 0.54
€5-08-336 118% 104 0.87
Cs-08-356 08 10 1 DC24 15 063 38 B UL3398 AWGI8 3000 2.24x10~* 3.00X10~* 60X10° 0023 0051 0030 123
€5-08-316 171% 104 0.95
€5-10-336 478%10-¢ 157
D €s-10-356 10 20 22 DC24 20 083 29 B UL3398 AWGI8 3000 678x107¢ 945x10-* 130x10° 0025 0063 0050 218
s3 €S-10-316 6.63x 10 173
3 €5-12-336 1.31x10-3 2.89
me €5-12-356 12 40 45 DC24 25 104 23 B UL3398 AWGI8 2000 214X10-3 275x10~3 250x10° 0.040 0115  0.065 393
g; § €5-12-316 1.81x10-3 3.18
2m €5-16-336 480x 103 53
=5 €5-16-356 16 80 90 DC24 35 146 16 B UL3398 AWGI8 2000 630X10-3 9.05X10~3 470x10° 0050 0160 0085 71
@ C5-16-316 6.35X 102 5.6

CsS-20-336 20 160 175 DC24 45 188 13 B UL3398 AWG16 1500 1.93X10-% 1.37Xx10-2 10X 10® 0.090 0.250 0.130 9.8
CS-25-336 25 320 350 DC24 72 3.00 8 B UL3398 AWG16 1500 4.48Xx10-2 3.58x10°% 20X 108 0.115 0.335 0.210 175

X BNEEAEAE To HARTHEE 100min ' BEORE. LESN, RIBMEEIES Y, RTEBEHITIIER.
XS RIS R RE AR KIEMIEE.

Rt (Cs- O -336) |

e
(EE#REH)
R i H a B [mm]
p WFALRT
»4'47
B BENS I HANS AR
_ ﬂ S4KE 1 400 dwr
@N - bpy t b t
| u _ 06 12 4Z383 1578 4B 1578
i 08 15 52383 278° 51588 2%§°
L b
s N + —0012 +05 +0.050 +05
~ 'Jg\l *H‘f 10 20 6 g0z 2570 5 Toow 27
ofu| = g‘k_ 4o 2l B i e
7 Zo X
S| 9 & Ll M| S € —0015 +05 +0061 +05
7 ‘W 16 30 8 —0.051 3 0 7 +0.025 3 0
i ;;XJ’ "y wrEm 20 40 12555 3% 10455 35 7%
AN 25 50 14708 35 7% 12 1% 35 %
Foreoea\ L) k
=
N
1 Lo X O
L 5". Ls
20 9
25 6
%20, 25 R<TAS, FATEEHREEESLEHE. HSHN ERY.
BT [mm]
ZmRt HERT

A A As B C F G, G G; Vi V2 Vs Yi Y2 H L L. M J P R
06 63 46 345 675 675 24 425 50 9.5 331 3-63 355 45 14 24 31 28 22 5 73 2 25 0.2 +o0s
08 80 60 417 85 85 34 575 65 1.5 341 38 37 65 16 265 345 31 24 6 8.3 2 285 0.2 %005
10 100 76 51.5 106 106 40 625 70 115 3-5.1 3-11 39 6.5 16 30 396 361 27 6.5 9 2 33 0.2 *o00s
12 125 95 615 133 133 45 775 8 115 3-6.1 3-12 3-11 6.5 16 335 445 405 30 75 | &3 2 33 0.3 X0
16 160 120 795 169 169 58 100 112 185 3-82 3-15 3-14 85 25 375 505 46.5 34 75 17 32 35 0.3 *§%
20 200 158 99.5 2125 212 75 125 138 185 3-10.2 3-18 3-16.2 8.5 25 44 604 554 40 9 134 3 4.9 0.5 _9,
25 250 210 1245 264 250 100 155 173 24 4122 422 420 12 30 53 689 659 47 9 18 6 55 0.5 _3,
X XFREFEE, EWINT LRI R

- CS-06-33G 24V 12DIN
- Re—1 T

®FARZ (RHES)

WG DIN: HEJISKRAE P9
Jis: FEJISIHfRAE (2#) E9

236 MIKIPULLEY



237

(CS- O -35G) “
LR
SEKE 400 i ., s HE SRR
} H7 beo t bes t
06 12 12 4 15°%° 41380 15 %8
— R G || et 08 15 15 SR 278 s 2t
9y §£g g 1020 20 67883 2578 5IN 0 2%
1225 25 84 3P 7iMm 3
B G 16 30 30 8 Igg% 3780 7 18 378
1 L N " EFIERIE
- BT [mm]
R #ERT SRR E37)
Tia B ¢ E Fla g 6 S v Y. z 'z H L L M J N NP R U W UL W a m
06 63 67.5 67.5 33 24 425 50 9.5 38 45 14 3-120° 0° 24 545315 22 5 20 2 73 2 395 4 395 4 0.2 o 3-M4x07 F4 o {_ﬁi?:ﬂﬁégs
08 80 85 85 37 34 575 65 115 45 65 16 3-120° 0° 265 635 35 24 6 25 2 83 2 47 5 47 5 02 o5 3-M4X07 iR6 g
10 100 106 106 47 40 62.5 70 115 55 6.5 16 4-90° 45 30 746 411 27 65 30 3 9 2 57 5 575 6 02 +005s 4-M4x07 &8 g e
12 125 133 133 52 45 775 85 115 64 6.5 16 4-90° 45° 335 90.5 46.5 30 75 40 22 93 2 67 7 67 8 03 %% 4-M4x07 &8 B mam - wuHE
16 160 169 169 62 58 100 112 18.5 75 8.5 25 6-60° 30° 37.5 107.553.5 34 75 50 3 11.7 32 78 7 78 8 03 3% 6-M5x08 &8 g .
X ETREFEE, WL LRI, L ﬁ“ﬂ]ﬁ;ﬂ{*
F— CS-06-35G 24V R12DIN A12JIS -
- R#J t 5F R 3 MK _ FRES
R~HEE U2, W2 DIN: #&JISkRAE P9
®BFARE (R-HESd1) RSHES Ul Wi Jis: F&JIsIRfRAE (2#) E9
BN [j'g gzj:ifﬁrﬁ ;&Pg(zﬂ:) - BRALE (RHEEd) REEAEE R
(CS- O -31G) |‘ HIznEEER A
(3 A) EEE
Y BT [mm]
C 1y LR+
SR 400 R o4 o  ®BanswEe BaS R
HZ 7 by t beo t
1s 06 12 12 4733 157%35 41358 15 *3S
- b © 08 15 15 SIEB 278 sy 2%
%m da Qﬁ 10020 20 63 25 SR 2%
EEE 1225 25 TR 3P 78 3P
— odi 1630 30 8T8 37 7INg 3P
BT - BIARE
T 2-m Be
(120 &)
101
BT IMM] oo
R @mRst smRst O ) i
R B C E F &G G G Y Y m H L L L M M J P R T a 111
06 63 675 675 26 24 425 50 95 45 14 M4 24 46 315 3 22 15 5 73 2 6 0.2 koo s
08 8 8 8 31 34 5.5 65 115 65 16 M5 265 545 35 35 24 20 6 83 2 8 0.2 o R
10 100 106 106 41 40 625 70 1.5 65 16 M5 30 646 411 35 27 25 65 9 210 0.2 =oss BSZ
12 125 133 133 49 45 775 8 115 65 16 M6 335 745 465 4 30 30 75 93 2

12 032
16 160 169 169 65 58 100 112 185 85 25 M8 375 885 535 4 34 38 75 117 32 15 03 ¢
MEFREFES, EWINGIT EHBIAETR.

iTeR CS-06-31G 24V R12DIN A12DIN
R+ L?E#Eiﬁm DIN: #&JISHRE P9
®EFIE (R$ESd) JIS: FFEUISIEARA (2%) E9

BARFLE (RESde)

BIENMK DIN: FEISIRE P9
Jis: HEJISIHFRAE (2%) E9

MIKI PULLEY 237

CAD #iR - HAEF MitdTH www.mikipulley.co.jp C004




MR B &R - Hl3hes

1M1 8 punms

1145 |

FE
177
=
=
1

TEEE  BEER £ (20°CRY) 54 E EREAR - -
ms R OREOBE g% ez am BAEE ORER  wumm  SNT momE LAMA MkwE O
: ug  Re T e BEI TEIT O s K9
[Nem] [Nem] [VI W] [Al [Q] 9 ErlJ] g
*lj 111-06-136 423x10-5 0.28
- 111-06-126 06 5 55 DC24 11 046 52 B UL3398 AWG22 8000  6.03x10-5 36x10° 0015 0033 0015 032
Zj] 111-06-116 6.03% 103 032
111-08-136 118X 104 0.5
%% 111-08-126 08 10 1 DC24 15 063 38 B UL3398 AWGI8 6000  171X10~* 60X10° 0016 0042 0025 058
111-08-116 171X 104 0.58
111-10-13G6 478 X104 0.91
1114101126 10 20 22 DC24 20 083 29 B UL3398 AWGI8 5000  6.63x10-¢ 130x10° 0018 0056 0030  1.07
111-10-116 6.63 X104 1.07
111-12-136 1.31%X10-3 1.68
2 m 1M1-12-126 12 40 45 DC24 25 104 23 B UL3398 AWGI8 4000  1.81x10-3 250x10° 0027 0090 0050 197
5 g 111-12-116 1.81x 103 1.97
Q= 111-16-136 4.80x 10~ 3.15
mo 11116126 16 80 90 DC24 35 146 16 B UL3398 AWGI8 3000  6.35x10-* 470x10° 0035 0127 0055 345
nw= 111-16-116 6.35x 103 345
Qo >
@ 2 111-20-13G 1.37 X102 59
o5 111-20-126 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B UL3398 AWGI6 2500  190x10~2 10X10° 0065 0200 0070 7.
= 111-20-116 190X 10-2 7
me 111-25-136 358X 102 105
111-25-126 25 320 350 DC24 60 25 96 B  UL3398 AWGI6 2000  4.83x10-2 20x10° 0085 0275 0125  12.2
111-25-11G6 4.83X102 12.2
X BERIEAR To SORIRIEIE 100min " FROBE. IS0, RIBIAIRARSIE, WREBERTRIER,
X AT IR R R R 0B AR RO
Rt (111- O -136) |
K -
O
o
o & g
g J's
camma /p | |
L
{7 [mm]
R ZmRT HE R+T
il A A As G G G Vi A Vs Y z H J K L P X a
06 63 46 345 80 72 35 331 363 355 5 6-60° 18 35 21 22 73 25 0.2%00s
08 80 60 417 100 90 42 3-41 38 3.7 6 6-60° 20 43 26 245 83 285 0.2%00
10 10 76 515 125 112 52 351 311 39 7 6-60° 22 5 31 281 9 33 0.2%00s
12 125 95 615 150 137 62 361 312 311 7 6-60° 24 55 36 31 93 33 03%%
16 160 120 795 190 175 80  3-82 315 3-14 9.5 6-60° 26 6 41 35 117 35 03%%%
20 200 158 995 230 215 100 3102 3-8 3162 95 6-60° 30 7 51 414 134 49 055,
25 250 210 1245 290 270 125 4122 422 4-20 5 845 35 8 61 479 16 55 055,

X RFREFES, BRINRIT LRI R

ITHE 111-06-13G 24V
S

238 MIKIPULLEY



239

B [mm]
— A AR
bry t b e t
0s 12 4CEBR 15797 4 laEh 15
15 52803 2% 518k 2%
0g 15 5ot 277 siaeh 2%
20 67483 2578 5 18%0 2780
0 20 6°8%B 2575 55 276
25 800 3*PT 7R 3tE°
1 25 8o 379 7o 379
30 8I%%% 37T 7N 37¢°
6 30 8o 379 7Isem 379
40 127988  37Y%° 10 195 35750
o0 40 120 37T 10555 3579
50 14 0% 357 12 13% 3.5%¢°
o5 50 140N 35797 121888 359
60 18IEE 4% 158 5P
BT [mm] #7
Rt ZERF HERF
A © G G Y H J K L M P a WRREYES S
06 63 80 72 35 5 18 3.5 2.1 25.5 15 7.3 0.2 *o0s g - EEhER
08 80 100 20 42 6 20 43 26 285 20 8.3 0.2 *oos ]
10 100 125 112 52 7 2 5 31 33.1 25 9 0.2 o005 Bl mam
12 125 150 137 62 7 24 55 36 37 30 93 013/ 0% &| mosm. nms
16 160 190 175 80 9.5 26 6 41 2 38 1.7 0.3 *3% #l
20 200 230 215 100 9.5 30 7 5.1 50.4 45 13.4 0.5 ,g,z g T E
_ 25 N zso‘ N 290~ 270 125 1.5 35 8 6.1 58.9 54 16 0.5 _9, et
X EFREFEE, WAL LIS,
TR
ETE L

TT &Y 111-06-12G 24V 12DIN [
R#J _L%QEW% DIN: #&JISIRE P9 G ES R

BiRFLE (RESd) Jis: FAJISIHIRAE (2Fh) E9

| i EREEIHL
" HRiERE
B [mm]
3 AR
S 7 4 BaISHE BEISIERE
T——H by t b t
& 06 12 4 CodR 15797 4iash 1579
g - / 15 5 2888 2*%° 518 2%
o & @ g 15 S THE 2% sidm 27
= I 20 6 —0012 95 +05 5 +0050 2 +05
o & o0 5z 405 000 5105
S S 10 20 6 —0.042 2~5 0 5 +0.020 2 0
Yy = 25 8 TOfR 37PT 7R 3*E°
2 25 8o 379 7ok 379
30 8 %%y 37T 7N 37
. 6 30 B TEE 376 76 379
40 127988 3780 10 185 3.57%°
(120" &) ZoN 2= SR KTOR 0 BSR0S
i O = S s
o5 50 140N 35797 12188 359 e
60 18 208 4% 15188 570
101
$11_L [mm] .........................................
R BERT HERT cs
i A G G G E Y m H J K L L. M P T a 111 """""""""""""""" .
06 63 80 72 35 26 5 M4 18 35 21 37 255 15 7.3 6 02%0s - S
08 80 100 90 42 31 6 M5 20 4.3 2.6 44.5 28.5 20 8.3 8 0.2 +o005 csz
10 100 125 112 52 41 7 M5 22 5 31 53.1 331 25 9 10 0.2 £005 e,
12 125 150 137 62 49 7 M6 24 55 36 61 37 30 93 2 GBS BSZ
16 160 190 175 80 65 9.5 M8 26 6 41 73 42 38 1.7 15 0.3 +3%
20 200 230 215 100 83 9.5 M8 30 7 51 86.4 50.4 45 13.4 18 05 .9,
25 250 290 270 125 105 11.5 M10 35 8 6.1 101.9 58.9 54 16 22 0.5 _9,

X XFRESEE, WHARITEOTIART.

ITHR 111-06-11G 24V 12DIN
Re 1 T

BARFLE (RHESd)

WRIENE DIN: HEJISKRAE P9
JIs: F&EJISIHFRA (27f) E9

MIKI PULLEY 239

CAD BifR - HMET Mt TR www.mikipulley.co.jp C006




MR B &R - Hl3hes

CSZ=w

HEBGR—MAREE

&

FE
177
=
=
A

L2 (20°CR) S& e RS AN IRE )
HEER  RRREIR EHERE 5 46
e R RE ORE e uE en em oo . ekt wE o mSlEE LA AN AR v
*u [Nem] [Nem] [VI [W] [A] [Q] [kgem?  [kg-m?] Er] tals] tols ta[s
Ej] €Sz-05-35 05 24 24 DC24 10 042 57 B UL3398 AWG22 1800 2.87X10-5 243x10-5 9%105  0.017 0035 0023 6902ZZ 0.38
€SZ-06-35 06 5 55 DC24 11 046 52 B UL3398 AWG22 1800 8.94X10-5 7.57X10-5 29X 10¢ 0023 0050  0.010  6904ZZ 0.67
%% €5z-08-35 08 10 11 DC24 15 063 38 B UL3398 AWGI8 1800 2.41x10-% 208X 10~ 60X10° 0.025  0.064 0020 6906ZZ 123
X RHEIREEAE Te MRRHERE 100min =" IAOMIME. AN, IRIBFIMMSEAENFIE, MALMEMITIIER.
om R+t |
cm
‘_J)Q' B [mm]
AL [mm
T3 OS5 R~ LE# AR :
= A 7L R~
= O] O R+t
2B diwz  d2  bu t
o
o35 05 10 102 3%g00 12+%
>0
ao 06 7 | 22 A e
o J 08 15 152 57%9%0 23+p3
B4KE 400
b H9 o
&) 4 < <o R
S o o o o ¥
¢diH7
BT [mm]
R BERsT R
R Ay Az As As B C Gy Gz Gs Ya Y2 J K L M P R T V) Z m n*
05 50 47 38 2805 54 50 28 31 — 31 8 21 2 472 33 79 16 19 14 180 M4 6
06 63 55 46 37_%; 675 675 425 50 95 45 14 25 23 535 40 98 2 25 18 30 M4 6
08 8 70 60 47_%, 8 8 5.5 65 115 65 16 3 25 58 43 115 2 3 185 30 M4 8
X H*FIZANRE EEA SR AR LS 0 RYUT.
X EFRERES, WD EMTART.
> £
T8 CSZ-05-35
S

240 MIKIPULLEY
Mitksb T

CAD %17 - ¥4 H %

www.mikipulley.co.jp

C007




241
BSZ & munms-—-mizzsn
o |

nn pgy | HO0CH) e
weg R WE  %E ol mana SR CUaEy mibE LAME wemm smws SR EREAE - HNE
S+ T T, BE E AR BE =g [min-1] i : sk Tkg] =
(Nem] [Nem] VI W] [A] [Q] B Mhgm - EDL Gl bl ]
BSZ-05-12 05 24 24 DC24 10 042 57 B UL3398 AWG22 1800 146 X10-% 9X10¢ 0.020 0.030 0.010 6902ZZ 0.25

BSZ-06-12 06 5 55 DC24 11 046 52 B UL3398 AWG22 1800 577 x10-° 29 X108 0.017 0.033 0.010 6904ZZ 036
BSZ-08-12 08 10 11 DC24 15 063 38 B UL3398 AWGI18 1800 1.63X10* 60 X 10° 0.020 0.052 0.015 6905ZZ 0.67
X BEERAEEE To AMETERE 100min~' REIRIE. LS, RIBAVHIEEAESSIE, ATREBERITIRIER.

Rt |

L
#51
MERERE SR
i
e AR
Ei )
. B mum
z W mam-sE
g
El REEAHE -
HIZh AR
3 9 TR
< HzhER
p HREEE R
— 4-90°
L [mm] N
R ZERT B R+ FLRT izh Sz
+ A & @ @ F L M N P T Y dunr d bus  t
05 50 65 58 28 15 283 18 9.8 8.2 2 34 10 102 3%0009.2+03
06 63 80 72 37 20 25.5 15 10 7.3 2 5 12 121200 F470030 7 gii03 HIRRE
08 80 100 90 rY) 25 28,5 20 8 8.3 26 6 15 152 5000 )3+03

X XFRESEE, EHNRITEORHIART.

{ T8 BSZ-05-12
—

MIKI PULLEY 241

CAD #1E - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C008




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - Fl5hE

I i B IS & AR - I & A

T

EFES

BAER - FIZREEGIEE, RMURR4H ON - OFF #1E, EERIE
AR .

LR, MRRRBEERERT, ARSIERSENEBERE.
BERTR, FENGHMER. AREAHR - SDRNEEFREENH
EEE. FEFRTEANTERIRBEMERTHEFRZ, FNEHE
TOIFE R AT R AR

W EEEGE - Hlahs

- EREIHLH SRR R

BN HRT, BERE - HHRMEERT. XA SR
Wt A TR,

9550-P
™M = ————n [Nem]
Nr
P LT W]
ne: BER - GISIRR A EEE min ]
n: NBEHZEBREE - fhRRaEssE

RINIEER - SISRAAFENEESE. B, HEIELER
iR, EABEEER - HIsREd - BILhaN, FEEREET.

RREIAF

AR BT AT = A & AR 4R 2009 A ERRRAE, FEMERIER 2
RAFEHE, REEAIRERENE NHEEM TR, EEMNER
Emnd, BRIMNSBITHREEER, AIESEXEENERED .
TEFTRAR S S RS X R,

#
& |
BARSE
e T
268
£ ¥ | meEm
(#£25%100%) y | @==0)
—
semin—1]

BEE - fIohEkas

BAE - fIzEa M AR S XA TIE AR, & - HlEhiE
SR EREE, MREMBE LRNAHELE, BeEEEaL LR,
BEHTEZESENTREREEEE - 1208, THTHEREE
PR —RRSki, MBEFAL—ERENREMMHITER, BB
BEEBINEREHELE 200 F 250% HEENEES - 413088, WATE
BIEEIEMR.

270 MIKIPULLEY

B BESHRENXFR

BAESERA AL

MR AR NS RIATHR, TIE R R R
BEKNT
BRRREESEERRLL. INTFEEEEE SIHBLFEEEN,
RIBEEE - SR ATAMEENE, RINEGLREBL,

Jﬁmm»{j{—— {»m
e T
=
- SEENMEA

BRFZEY -, AANRERIETEREEE - fiziEn, T2
WEEAR - FIER, BRENEETSHIARE, MR e
HFFGEER.

B EER MR

BEE - fIsNEENEaNEREGSRIEEE - SN S RmE
o Eit, MBRRABLEMLENS, AHEURHMEETURTEE
TEFN T
BREEREMERE, RELE, EEINER TR E2RBER TR
EHKAN.

- RERHMEEY

REBEE - HIFRRTR, RUAZEERBERTEHNEEE. W
R, RIBEBNEVMERBREERY K.
MBR/INZRY, SEBUNTELSSRITBEENE AR, NPZER
gk, BESHRGBTA, RGNS R,

- I . E3:EL
ZELk e BRI - iRit padi::Elh (1% 2 SERHEIE)
RHK 2~25 25~238 28~34
- BRSNS

THEEE YR BB NIRA 5 REFER T BN N (PTHRR
h%).

AERBE—REERY, FEEERTHAGES2KE, BNREESR
&, FIREEMEETR, REERE.

EYHREBORACRER, ERTEITEILNEESENES.
HATHEWIRITN, EBARLLEABRER/), ERZHR E—EREY
X, AIREBEHE - fsBENE. RAsR ERERmAY - F
WRAEME.

5h, BEER - HIERBEFIRE, BMATE.



271

2R |

| EBiEEEE [ S ARE ]
PR E BT WA AR Y BARRR R g - R, 7 AP 0Tskw. BAR - HIHHAIIIE Y 1500min " B, ER
RS FagskiE AR Y, MENEIHEEEE - S8 ZRH 10 R
BEEAAMTEN TR KB BN, AESATEAE sz RIVEHN 04w, BEE SIZREES 850min ' FHERK=15
HIRt B
HERARSEHK B 2.5 (—RIEM) IR, ERZEMUMIRRL 15
R, WERIMH RN /25 FENNSAEDERN W, BTET 04 kW] X ——=0.24 [KW]
mEE 2.5
MNRAR R EHIEEL 0.24kW, #EIFES 850min~' B9 A A 08 Rt

50 4
A
%
7
y | %31
20 p 7 A o | EREZEEE
4 ’ - izE
/ q // 2 %
X = | mwmm
10 2 gl ==
//@ — — B mam- s
/ yd / /s Bl
7 T8 T V4 7 3 2| euman.
5 / © 4 HIn B LA
X // / :
o 7 .
v % TR
4 / / 4 /s - /// 4 7 HEE
N 7
2 d / /79? // 1
) /gg / % B EA S
/ O /] /] /1 0000000000
E / ¥ // / 1
x )4 / / N / /] #iEn R AL
e — // /.q / // 1
4 (075) / Z = 7 vt
= pd A 4 P / A BERE
E o5 // // // A / —
/ & / 1
4 7 ® A
/// /// /| // ,// — ,/ 1
want At ALt e L A
NP2V a4 s
A1 Q@ / ¥
AU A I AT A A
0.1 ,/ / / / ! Rt
/ / / i D4 7
¥ 7 14 A LA
40 40 I V8 W W 7 4 | 7
0.05 / /| / / // | / /0 /
05 7 4 T / v
// /'r/ // pAos
J4RRPY A AL AV
Z2RV% / v v //
002 % 7 /f 7
// / U
/ AN L
0.01 / A 1
30 50 100 200 500 850 1000 1500 2000 5000 10000
EiE[min=]

izl EERETIER. EAENELEENN, TASRHRMIIE. AEK. BREER, HHTHIL.
100min =" BUTHAERIROBT B 5 481 B 3T R A iA
X %TF 31040 R, EBAATANA.

MIKI PULLEY 271



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

I i B IS & AR - I & A

| 5RO
B B ERHEE (Tv)
BENEAS - HHBREML RS

9550-P
TM = e— n [N.m] .............................. (1)

113

P BB kW]
ne: BEEE - HIENEMAEEE [min ]
n: NEBEIHNZEB& - GISIBENEDRE
W GiEEE5E (To)
BRI ITERY, ALRELEHENENEENERH.
- FE LT E R E AT

BIZEGTFREEMERETEHN, KA O XKW ™ IEAREELE.

T o= TMINeM] woererereeesssesssmesis 2)

- SERRIUE JER E I
SERRE GRS, SKUVERR Te. WERMEREERT, LM TEMR
RHEREBAH - flEiRnH, B AIEEFRERENF g
KLHFAR

Toe=240 - F[N.m] ......................................................... 3)

F R AN]

BAS - HIBHRRRES
NS

- RN S

AXFHOBREFTE Y — 5. IREBEH, HUREENAL
HEA, ELAEAREETokE  MRERSIEE, BHEBHEHGEE
mn, Bk 5HIEeREEE T MINERTITE (BREBIERFEMEM, Lt
FHEMERSEITE). EXFM £TeRTR, BRAER.

W N - REREELE (Ta)

- MR B

T L [Nem] @
— — oM e 4

: 9.55tae

e : TS SESIREHERTIE) (AERHIE) [s]

J EAEAREENEDBESIT kaem?]

T,
Tom— ™ Nem] )
*T T o955t

tao : N ERSEBREI BN 6] (RLERATE]) [s]
J o ERSIEERHIEE IR E &1t kaom?]

272 MIKIPULLEY

W FRERELR (T)
IRz (#1231 AEFTBNRERIBSGU TR,
EFER TR J A0 TeRS

T= (TatTe) K[Nem] e, ®)

K ABGHFGERENRY, RATRTHEEEHE IREES
TeBMBRREOFEEE, Bk TeWFSA+, MRRHEHE, BEH
HEREEEE, Elh—.

S JVFRE Tl

T =To o K[Nem] oo, %)
VFRE IR

T = Ta o K[Nem] cooeeeeeeeressereemesssneenisssceniinceeie @)
- Alsexding

BIEREEEAR, NRBEEINMERE, MERATEEGRRT
BT REEAE

J
T=d—— (TM—=Te)+Tep K[Nem] - )
Ja+Je

Ja: NBEBRIIREMN J &it ke'm?]
To: NBERNAEN J &1t kem?]

HAARRHRENRERH : K

ER&H ZHK
NI AR ST (E 1.5
7 AR ME B SR
% 2~22
= LiERE—AE R
B 22~24
& MR EARSAEE A 2~24
g — R 24~26
5 xmEAED 27~32
ER# MR TE(GEETK) 3.5~45
W GRS ZE Hithih
% BHIEEREE A
Ta=Ts* [N.m] .......................................... (10)

Ta: AMHEESE. Ts : B #li%E4E [Nem]
na: A BHEEER. ne : B AL [min ']

N\

—%7 ABNA [min-']

N\

——e Bihns [min']

AN




I M Th 5
W EZEFIBIHIN (Eew Eb)
B - BIENER 1 YOEESEIBT
- s A T e

J- nr? Td

— 0 — | ettt 1']
Fe =82 Ta—T: X i

- BRI
L LI 12

= 0 — | 0| eeeiieiiiiciitiisesttttttttannns ‘|2
T8 T TTa+ Te

- % - R#E
BEBEARYIREE S BN EAREEMD

J Td T
Ee= —— J(ni? 4 2:nien)) +n2? [J] === (13)
182 Td+Te Td—Te

n; 1 IEFEIE [min~']
n, 1 REEHE [min~7]

n1

o

R
- IR BN AR Th
_2m
Ee = 50 .n-t.Td[J] .......................................... (14)
_2nm
Eb_Tonot.Td[J] .......................................... (15)

t :iEEhEtE [s]
n o FERHNERE [min]
Ta:n [min~"] BRAAIBNERRSREE [Nem]
MR—HBHNBEE - FE—LER, THRSFELAERTER, &
TSN
- R
FRVFMITN Eea 0 FN Evat AIBAB LM THIEUE, Ee #1 Eo HIEUE
WA FESINTF Eeat T Evat HIEES

Ee <€ Faa «wrererreereereemmmsmeamese s (16)
Eb << Ebaﬂ ..................................................................... 17)

XEeat Fl Evat IBIEIE S FIAE B4 (P.283)0

W IhE

BASE - HHBLUEH BB IER S #1T ON - OFF, EIEEETE MR
BUOMBEFEEE,

- EEHETHE (o)

Ee’s

Pe = 60

& Peas [W] .......................................... (18)

- HIZHINER (Po)
Pb =2« Poas [W (19)
b = 50 bas [W] 1

S 1 FHESE [ R /min]

FEVFINER Peas I Poap ABAEZ M THIEME, FULWLAFIE Ee FIE K S &
HEBN.

KEeal Fl Eval WIEEIES M Z HURFIE (P283)0

W ERE - HIEIAER (Sa)
HARR R ER R BERE S,

60Pea e .
S KL—mm [ ;k /mln] .............................. (20)
Ee
60Pba ¢
Sa & = [ :7( JMN] coeeeeereee 21

ZAFRERERTRER, KIREFHERITIERE.

| TYERSE 54

W ZOERE - SHIEIETE] (te,t)

BABAE - HHBEE - HPRROMEABEE - HHBESOTHE
RHEIRANE - M S BATR 8 2 e

- B

tte = tid + ta + tae[S] ................................................ (22)

tia : FIERIEIR B i) [s]

ta : EBARNRS B8] [s]

tae : BB AR SEPRIZEERTIE) (HNEASE]) [S]

- BFIZhETE

tth = tid + ta + tab[S] .................................... (23)
tia @ FHAIEIR AT 1E] [s]

ta @ ERARNRLS B8] [s]

tab : HIZNERSEBRFIBETIE] CRERETE]) [s]

tae Fll tao RIBFEAZHETUATHELITH,

- ANEE - AT

SERRE R R 18]

J-nr
tae =m [S] -+vvrrmmrrmmmrreeeeeeeenns 04)
SRR B 8]

J-nr
tab =m [S] wrvveemrreermrrnnnnneee (25)
- ER$ER

B EE RN EERYHRE RERESIERERERE (NERE).

) n' n
te =555 (Fem 77 T T E )

n; @ IEEFEE [min 1]
n, : REEE [min =]

273

RS - BlEE

#71

BRI A A
- BlEhER

bR
BA - HznER

AR
FlEhER LAY

B
&
1]
]
=
&
#l
7
B

Fe bR
HlEhER

BREEXEER

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 273



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

b5 B B S B - B2 A

W 7EEE5E E T RS AU - HIBIRTROIESE - HIZhET A
FEXMIERT, ABRIES|EE ta 5 tee' B ta 5 tao' ZFAo
- BOERERTE

tte =tid + ta + tae' [S] ................................................ 27)

Jene tap
tae' = .

477 0.8-T«

- S B 8]

ttb = tid =+ ta + tab'[S] ................................................... (29)
t '_V Jene tap [ ] 30)
* =N 277 0814 °

XA Te= 0 Bfe —fR1EALRANXE, (R FHREEELE (Te) FEFENK
5o TTEME tae' > taps tab' > tap BT, B{EA (22) E (26) HE R

| FER BT

HAS  HHBESRAZNTRNDEE, NREETER, BEA
BT, HERREL A TR A

MREREAE

Er: ZEBIREZATREMI) ]
- MNRZ 2R

T
Lb = _[ ;ir ] ............................................................... (32)
Eb

| ZIERBEE ST

BETERHEILEE, FEMANEEEIEFIRELHE, FkIES
R, —MIRBEERFATARERY, BEELSE.

W EEAE (6)

1
0 = 6nr (tid +tp + T tab) [°] .............................. (33)
2
880 =6n (tid + ta + T tab") [0 ] e (34)

W ELHEE(A0)

A9=i 0.156[°] ...................................................... (35)
FEMBTHEZMHNNERN, BE G5 AMEHIZA0.2E0.25
MRIER S, ILsh, BLEAE - BENREEHTENRTMIER. #5
SR SN E RS ENIRE.

tp(ta) tab(tab')

Nr \
\\ \
v\
\ \
\ \
\ \
\
\ \\
o NV
. NG
— ]

274 MIKIPULLEY

| = EAZ BT EMTh Er
MABUMBEELEE - flohg
102 - 112 &

R+t

02

03

04

05

CYT &
R+t
025
03
04

HEBEaE - tizigs (E4)
101-CS- 1118

R+t

06

25
X hiEAFAH SRS (180 BUERSN)
csz. BSz &I

R+t

05

06
08

ST E)]
2106
3Xx10°
6 X 10°
9 X 106

ST ETl]
1% 108
1.5X10°
2Xx10°

BT ET)]
36 x10°
60 % 10°
130 X 10°
250 % 10°
470 X 10¢
10 X 108
20% 108

ST ET]
9% 106
29 X 10°¢
60 % 10¢



1 ERIRAGY 1

AT hHEEEENE R

WERT, BTFhREgizknEERBETU TS RIER.

EREN
& ARz P 0.4kW (45 =48, 4P)
BARIEHE S 20[ % /min]
HEREDRE Ja 0.0208[kg-m?]
ok 1:3: Te ARHBH [Nem]
BABRRMEE n 750[min~1]
RN E n 90%
B BEES

RIE EREREG, HEERTENEE.
BREVEAEEE. RIREBEF TR, REIEE ToRE DK,

9550 X 0.4
750

BEMEELE T. B @) XEH

Te X 0.9 = 4.58[Nem]

Lo _008x750
*T T 9s55%x05  o/tem

IR ER AR &Y, EREXPREDERERIZ tee = 0.5[s]
Hite, FrEEFe4EmH (6) XEH

T= (458 + 3.27) X 2 = 15.7[Nem]

WA RBHBETINFS A+, BRBEEGRAENRE K EALTERE—
MREARNAEREK =2,

B EiteE, BE&ESLE 15.7IN-m] L EEBENBEEER A 10 (3
4Eh 20Nem) o

W I

WMERS, RIFBZESHESENEE J MOSENIREHESMEED
BE.

RIZRIE 4 101-10-13, HEFHEIIEE J = 0.000678[kgem?s Hik, 2
EBHiRE Js’

J 2= 0.0208 + 0.000678 = 0.02148[kg-m?]
T8 1 REEREMI) Eo B (1) XBH

0.02148 X 7507 y 20
182 (20 — 4.58)

AR EETIHHSA— ZEEBRIERI/NTFRTFHMD
Eealo

e =

= 86.1[J]

Ee K Eeas

BETHEMR. B 308) A BH
86.1 X 20

—

ZEFNNTFRIFINE Peato
Hit, ZEAHEFEERFY, FRUERERS 101-10-13,

e

= 28.7[W]

1 1ERRMG) 2

W ELIZ A OFF B, {EILIRMERIHIZNZR

B RN, BRSO A OFF BHSIE S Z IR M RS sh 2R U T BRIk %,

fEREH
fE PR A LG H P 0.75kW (k7i# =48, 4P)
Rk n 1800[min-1]
AR E m 0.00205[kg-m?]
Vv RERt (REYM) iR i 0.00075[kg-m?]
Vst (RIzhERM) $aniRE J; 0.00243[kg-m?]
iR EE Ja 0.05[kg-m?]
RIS T 5.0[N-m]
HEN B R R R n 900[min~1]
B 1L R iE t 0.5[s] AR
W HIES T

RIELAME GG, TESESRRENE RS,

)&

s

2
- ‘9800 X (0.00205 + 0.00075) + 0.00243 +

0.05 = 0.06363[kg-m?]

TR R AR, BURRT ARt E A s A S ITIERE, BELSRE
1ERFERY 1/2 1T E.
H 5) XEH

0.06363 X 900
9.55 X 0.25

FrEtEAEE (6) K18t
T = (24.0-5.0) X 2.4 = 45.6[N-m]

A RBREE TINFSA—. HRREHERENZE K RALBRE—
BiE FARWARE K = 2.40

B EIE, BEAEGSEEE 45.6[N-m] SHMHIZIEREENR
<P 12 ($4E25 40Nem).

W IS

WERS, RIFZESHESEDEE I ABEHBETELAEED
BE.

RIZESH 11-12-11, BRNEDNIEE J = 0.00181[kgem?l. EHit, 2%
RE I’

Ta= = 24.0[N-m]

J & '=0.06363 + 0.00181 = 0.06544[kg-m?]
T 1 RBIBIBNET Eve B (12) HiGH

0.06544 X 900> »
182 (40 + 5)

LA 1SR To RIS A +o ZHIFMTY B TRONFRIFMTH Eveaso

Epb = = 258.9[J]

Eb < Ebat

275

RS - BlEE

#71

BRI A A
- BlEhER

bR
BA - HznER

AR
FlEhER LAY

B
&
1]
]
=
&
#l
7
B

TR
HlzhaR

BREEXEER

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 275



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

I i B IS & AR - I & A

W T{ERTE 54
TTESIZEE. H (25) XBH
¢ 0.06544 X 900 0.137(s]
b = = 0. S
7 955X (40 + 5)
AL B4R Te RS A+
RIEMIER, 12 R-TROBARIES|AHE ta 24 0.027[s]e RIZLKAE 22 EHIFNER
FEIREFE) tia 4 0.050[s], H (23) HAGH

tto = 0.050 + 0.027+0.137 = 0.214[s]

ZEHRBTERE 0.5s] MRS M. B, ZHBEESEREME T
PUERERIS 11112110

(Briih K
WSRO BT

WMERTT, SRENNEHNESHENGHRETUTSRER.

EREMN
EhiEsEE s 30[% /min]
EREGRE L 810 X 104k ] KL E

VEHIE ARIRE 5 0.00195[kg+m?]
VHHEE B iR R J 0.01668[kg-m?]
hBREIEE Ja 0.5075[kg-m?]

nBIEE Te 22.0[N-m]

BAHE - HlEER AW E n 150[min-1]

T E n, 100[min~-1]

EERE t 0.3[s] AR

fEERTiE t: 0.3[s] LB

X H/* 1ARIEA 1 RIEA 15 0B, 1 EN E TR,
L= 30X60 4} X15 /N X300 X= 810 JiK

W BEST
IR ERERES, BOBBEREEEEE  HERM. B 00 XEH

2
Te=22.0X 3 = 14.7[N-m]

WIS EMHENREREEEEEE - Hlohsai.

2

Ja=h+ U2+ n) x(%)

2

2
= 0.00195 + (0.01668 + 0.5075) x(T)

= 0.2349[kg-m’]

IREEREEEBEEE - HIhEE M IERE, EtATAERERE
0.3[s] B9 1/2 it &,
B @ XEH
0.2349 X 150
Ta = ——— = 24.6[N'm]
9.55 X 0.15
FREEs:4E T M (6) R1BH

T= (24.5 * 14.7) X K[Nem]

276 MIKIPULLEY

HARBEHRENRE K RAETENE—RERNNEIEEK=2, B&
#®

T= (24.5+14.7) X 2 = 78.4[Nem]
HlEhes
T= (24.5-14.7) X 2 = 19.6[N-m]

L EFTiA, BERIEA 16 R~F (54 80N-m), HIZhEREA 10 R+ (%
4B 20Nem) o

W HIho 4T
BERELS, RIBZUSHAESEHRE ) MAREDREITHE AR
EHiRE.

MBBEERESIEN 101-16-15, HEFEFEEA 0.0063(kgem?], HNERH
RSN 111101, EIREEZHIEE A 0.000663[kgem?o
Eit, REHRE Iz

Jz' = 0.2349 + 0.0063 + 0.000663

= 0.2419[kg-m’]
WEBEH 1 ANEEMII E. B 0D XBH
= 0.2419 X 150’ » 80 — 36.61J]
182 (80 —14.7)
THEGIZER 1 RBIBIZN I E. B (12) XEH
Ep= 0.2419 X 150° y 20 = 17.20]
182 (20 +14.7)

ZEFRMERSHATHIIEE S HHIIEK.

B ZEREST
BETENERE. NSESHIERATA 16 R~TE 10 RNFEEMII 971
23 470X10°[J]. 130X10°[J], EH (31) - (32) A BHEAL

L= M = 1284 X 10°[ & ]
36.6

Iz

L= M =756 X 10°[ % ]
17.2

ERFGRH AL I0TR, FFIEEE 10 RYEEHEER. Eit,
BHIERBESAH 11-12-11, BRAEITHN GTEIRERK) 5
250 X 10°

= —_— X A1 sk
L 72.0 1136 X 10°[ X ]

HEEKR. AMEERES%A 101-16-15, HFEREEEA 111-12-11,



1 1EBYRAG) 4

AT 2 REE - SIENMEEE A R GIER

i 18]

MBS, BERENRENESRNHEREEEESETUTSRIEE,

ERSKH
BEBAGE n 1500[min "]
BIRMAE n. 200[min~1]
R ns 50[min~1]
HIESHE S 12[ % /min]
EREGRE L 130 X 104 &% 1 £
Wit D iR E Ji 0.000025[kg-m?]
Wi ERTRE J2 0.005375[kg-m?]
REREIRE Ia 0.0133[kg-m?]
RERIREIE Te 8.0[N-m]
EEEE R 60[mm]

X B 1 AREA T REA 6 N, 1 FLETIE.
L= 12X60 4 X6 /B X300 X 130 7k

W FIEEE S

- I
RIBLRE ALY, ITEHARMRENREDEE. RIZEEH -5
FNERAMEIS 121-08-10 FIREEEEB N EEFNIRE 4 0.000475[kgem?], HIZ
BRAE 111-12-12 RYBIREEFNIEE 4 0.00181[kgem?]

Jx=0.0133 X 2 + 0.00181 + 0.005375

2

4
+ (0.000025 + 0.000475) X (T)

= 0.04179[kg-m’]
TTE 1 RBIFIEIETII B B (12) KEH
_ 0.04179 X 50° o 40 _ o480
182 (40 + 8)

b B AE TS A+, ZEHBEMERSHATFHIIRE S M
- ERBS
BRETHEDERH. 12 RYBEMINA 250X10°0J], H 32) XEH

L= 20X 107 52083 X 104[ ik ]
0.48

ZERNBRER.

W T{ERfiE) M

HEHERE

FIEA (25) K3k (30) K EE—4, ESIzhREZRE, FrER 30) K.
X BRIZH =25 ARG AT 8] tap 25 0.063[s], FA (30) NAFH, HIZNATE

tab

M 0.04179 X 50
tab’ = X
4.77

= 0.0294(s]

0.063
(0.8 X 40)

BRI E T
TRIRAREE B S RUATHBIE R B 18] tia 4 0.050(s], {21 (34) X5H

2
0=26 X 50 x(o.oso +0.027 +—X o.oz94)

= 28.98[° ]

fEIL A (35) KB
AB==%0.15 X 28.98 ==+ 4.35[°]
BREEARE AR LRKENS 2.3,
B EEHEM

- B ThS AT
RiE LAMEREY, HTHREEEARMNEENRE.

Jz=0.000475 + 0.000025 +

2

1
(0.00181 + 0.0133 X 2 + 0.005375) X (T)

= 0.0026[kg-m’]
AEEEF A (10) KREEEE 234,

1
Te=8.0 XT = 2.0[Nem]

MR ESENEAE, 1 RENEEMIE- B ) XEY

;. 0.0026 x 1500° 10 _ . u
T 182 10-2
Z{E R AL B S B RIF M ThE K.

EEITEEENR P.. B (18) XEH

_ 40.2 X 12 _

e = T = 8.04[W]
KBRS TFRFINE Peas 7T/ No

- HEREST

HEHERH. B G REH
L= 60x—106 =149 X 10*[ & ]

40.2

1 EHREREAA 130 AR, BLHEEER.

BETESRNEERH, 1 RPERMT) E B 12) X5EH

_0.0026 X (1500 — 200)° y 10
- 182 (10 + 2)

e

= 20.1[J]

ZEEREREM 1500[min ~ THEZE 200[min~ '], SEASHIZIERER
e Eitk, fAEEE THHSA+.

ZELBENNBEEREDN, EABRFGRABHNEK.

Z LR, BEHRMSSBRHIFEES.

277

RS - BlEE

#71

BRI A A
- BlEhER

bR
BA - HznER

AR
FlEhER LAY

B
&
1]
]
=
&
#l
7
B

Fe bR
HlEhER

BREEXEER

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 277



FE
177
=
=
A
il
)
i

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

278

MR B &R - Hl3hes

b5 B S B - B Z) AR

= TR |

BAH - HIERIRERSARE, WHENBtERE. ESHITEER.

FTMHBYE, BANEERTELEZN, BiFRE.

I B R~
B

102-02-[11/05
112-02-J1/02
102/112-02-03
CYT-025-33B ¢ 6

e

102-03-[11/05
112-03-1/02
102/112-03-003
CYT-03-33[1 @ 6
CYT-03-33(] ¢ 8

e

102-04-11/05

112-04-0J1/02

102/112-04-13

CYT-04-33[1 @8
CYT-04-33(] ¢ 10

s

102-05-J1/05
112-05-1/02
102/112-05-13
CSz/BSZ-05-[]

EfEE
s
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % = &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=

E#REE
s
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO = 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=

EfREE
B
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 %4 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S tH % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7= &

EfEEE
s
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO =48 % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S AH % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO 1A % 7=

BE

1

BET
&

M2 X3
M2.5x 4

L SIES
g

M2.5x4
M2.5x 4
M2.5x 4

eI
A&

M3 X6
M3 X 6
M3 X6

BT
A

M3 X6

X AR 102/112-05- O 3 iTHAIRET AR A BARLIRAE, Hithigon+F M/ NR4T.

| ¥R iERT
s

101/CS-06-[11

101/CS-06-[13 ¢ 12

101-06-13 @ 15

101/CS-06-[15 ¢ 12
111-06-11 ¢ 12/ d 15

111-06-12 ¢ 12
111-06-12 ¢ 15
111-06-13
CSZ/BSZ-06-[]

s

101/CS-08- 11

101/CS-08-[13 @ 15

101-08-13 ¢ 20

101/€S-08-15 ¢ 15
111-08-11 ¢ 15/ ¢ 20

111-08-12 ¢ 15
111-08-12 ¢ 20
111-08-13
Csz/BSz-08-[]

MIKI PULLEY

FEfeEFE
e
TNDO7V-820KBOOAAAO =4 % = &
TNDO7V-820KBOOAAAO i 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO A % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO =48 % 7=

ESHRE
S
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4A % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO 18 % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S8 % 7=

LTS 1 B eERE

HE AR HE Mk HE

1
1

M3 X6 3 M3 3
M3 X6 3 M3 3

M3x6 3 M3 3
Rkt R eEEE
Mg HE AR HE

M4 %8 3 M4 3
M4x 8 3 M4 3

B ELE # 5 [mm]

HE i HE REXSMEXEE HE
2 — — - p—
3 - - 6.3%8.7%0.1t 3

B ELE # 5 [mm]

HE L HE HEXSMEXEE HE
3 — - - p—
3 - - 6.3%8.7%0.1t 3
3 - - 8.3 % 11.7 X 0.1t 3

B ELE # 5 [mm]

HE i BE REXSMEXEE BE
3 - - - —_
3 - - 8.3%11.7 X 0.1t 3
3 - - 10.3 X 13.7 X 0.1t 3

BB ELE # 5 [mm]

HE i BE REXSMEXEE BE
3 M3 3 - -

# 5 1[mm] #5 2[mm] FEEF [mm]
REXMEXEE BB MEXIEXEE HE HEXHNEXEE BB
12.3%157%01t 3 - - - -
15.3%20.7%X0.1t 3 - - - -
123X%157%0.1t 5 123X157X0.5t 1 12.2X 18X 5.5 1
123%157%01t 3 - - - -
15.3%20.7X0.1t 3 - - - -

#5 1[mm] #)5 2[mm] FEH [mm]
REXMEXEE BB MEXIEXEE HE HEXNEXEE BB
15.3%20.7X0.1t 3 - - - -
20.3%27.7X0.1t 3 - - - -
153%20.7%X0.1t 5 153X20.7x0.5t 1 15.2X 22X 5.5 1
15.3%20.7 0.1t 3 - - - -
20.3%29.7x0.1t 3 - - - -



279

I #RERST
ns

101/cs-10- 1
101/Cs-10-13 ¢ 20
101-10-13 ¢ 25
101/CS-10-[15 ¢ 20
111-10-11 ¢ 20/ ¢ 25
111-10-12 ¢ 20
111-10-12 ¢ 25
111-10-13

e

101/€s-12- (11
101-12-13 ¢ 25
101-12-13 ¢ 30
€S-12-33 ¢ 25
101/Cs-12-[15 ¢ 25
111-12-11 ¢ 25/ ¢ 30
111-12-12 ¢ 25
111-12-12 ¢ 30
111-12-13

S

101/Cs-16-11
101-16-13 ¢ 30
101-16-13 @ 40
CS-16-33 ¢ 30
101/CS-16-[15 ¢ 30
111-16-11 ¢ 30/ ¢ 40
111-16-12 ¢ 30
111-16-12 @ 40
111-16-13

o]

101-20-11
101-20-13 ¢ 40
101-20-13 ¢ 50
CS-20-33 ¢ 40
101-20-15 ¢ 40

111-20-11 ¢ 40/ ¢ 50
111-20-12 @ 40
111-20-12 ¢ 50

111-20-13

ns

101-25-11
101-25-13 ¢ 50
101-25-13 @ 60
CS-25-33 ¢ 50
101-25-15 ¢ 50

111-25-11 ¢ 50/ @ 60
111-25-12 ¢ 50
111-25-12 ¢ 60

111-25-13

SR
s
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO St % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S A % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &4
TNDO7V-820KBOOAAAO St % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7=

FERRFE
Bs
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 %4 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO = 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7=

SR
nS
TNDO7V-820KBOOAAAO A% 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO St % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &

EfEE
B
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 %4 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S tH % 7= f
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &

ESRE
s
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 %4 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 %4 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO i 1H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 1A % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S48 % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7=
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &
TNDO7V-820KBOOAAAO S 4H % 7= &

{8 BREERE

#5 1[mm]

BE  HE HE M HE REXMEXEE

1
1
1

M5X10 3 M5 3
M5X10 3 M5 3
M5x10 3 M5 3

{4t BREEERE

M BB M NE

M6Xx10 3 Mé 3
M6Xx10 3 Mé 3
M6x10 3 Mé 3
M6x10 3 Mé 3
RS- BREELE
Mix BE MR HE
M8Xx15 3 M8 3
M8Xx15 3 M8 3
M8Xx15 3 M8 3
M8x15 3 M8 3
R BREELE

HME HE AR HE

M10x18 3 m10 3
M10x18 3 m10 3
M10x18 3 M10 3
M10x18 3 m10 3

L2 1 B EEEE

ME  HE AR HE

M12x22 4 M12 4
M12Xx22 4 M12 4
M12x22 4 M12 4
M12Xx22 4 M12 4

20.3 X 27.7 X 0.1t
25.3X34.7X0.1t
20.3 X 27.7 X 0.1t
20.3 X 27.7 X 0.1t
25.3X34.7X0.1t

#5 1[mm]
AEXSMEXEE
25.3X34.7 X0.1t
30.3X39.7 X0.1t
25.3X31.7 X 0.1t
25.3X31.7 X 0.1t
25.3X31.7 X 0.1t
30.3X39.7 X0.1t

#5 1[mm]
AEXSMEXEE
30.3 X 41.7 X 0.1t
40.3 X 51.7 X 0.1t
30.3 X 39.7 X 0.1t
30.3 X 39.7 X 0.1t
30.3X39.7 X 0.1t
40.3 X 51.7 X 0.1t

#5 1[mm]
REXSMEXEE
40.3 X 51.7 X 0.1t
50.3 X 67.7 X 0.1t
40.3 X 51.7 X 0.1t
40.3 X 51.7 X 0.1t
40.3 X 51.7 X 0.1t
50.3 X 67.7 X 0.1t

#5 1[mm]
REXSMEXEE
50.3 X 67.7 X 0.1t
60.3 X 84.7 X 0.1t
50.3 X 67.7 X 0.1t
50.3 X 67.7 X 0.1t
50.3 X 67.7 X 0.1t
60.3 X 84.7 X 0.1t

#k 2[mm]

HE MEXINMEXEE

3
3

20.3 X 27.7 X 0.5t

#5 2[mm]

HE MEXINMEXEE

25.3X31.7 X 0.5t

#5 2[mm]

HE MEXIMEXEE

HE

HE

30.3X39.7 X 0.5t

#5 2[mm]
REXSMEXEE

40.3 X51.7 X 0.5t

#52[mm]
REXSMEXEE

50.3 X 67.7 X 0.5t

BE

FEFR [mm]
REXSMEXEE

20.2X28X5.9

FEFF [mm]
MEXMEXEE

25.2X32X75

FEFR [mm]
HEXSMEXEE

30.2X 40X 11.2

FEFR [mm]
REXSMEXEE

40.2X 50X 11.7

FEH [mm]
REXSMEXEE

50.2X60X%X12.2

RS - BlEE

BE

#71

BE BRI A AR

- BlEhER

bR
EEHE - bz

AR -
- FlEhER LAY

B
i
&
B
&
]
#
]
&

HE
HIENBRER RN

HRRE

HE

HE

MIKI PULLEY 279



MR B &R - Hl3hes

b5 B S B - B Z) AR

SEAEIE I |

| BREE AR SR AN EE 1R A SR 1

BAS - BIZEREEE - flodiEd, EEMIEET-0Es—i%

- EiRTb 3 &

B, AE, HIEEIREBEN, TEER XNEE - fIZgRER E
*l] R RIE 8 YRR AR FR AR TS B FE TSRS R IR 4R z
i FREEEIRAE AR BRI HE, IEEEEN B AR ER TR, g
i £
&
o

R |

o i i i i i i i
0 1 2 3 4 5 6 7 8

X10°

HH 3 7 B E [min ']

TR RN (BIR~ 102 - 112 &)

| SRR AT I 3
REFRAEN BEEEEREENXR. NER, SHERESET
REEREERNER/N, SERMERRFMIMR/N. MigPATRAEEEE
73 100min ~' BFROEL1E.

om
-
cm
=0
o -
T =
mo
ng

>
5
@D =
Om
3;—|
=3}
wn

ZEERFESE Ta[N-m]

0.1

5
183478 i E [min '] x10°
EEREERSE (BERT CYTA)
| TR A

EBEXBEAR - SR EERNBHTEEIRRSESR, AIRESIEARE
PR ZERSHRANBEERS. YBEREENETEER 60
ZE70%, AFWEATESGRENATLEERE. MRMNERNBRE
ERIBRELE, BTN MREROE. REEZRGTER, ES
R RERE—ER Al

A, FRATESE (VIMTRREREHEE) EREERTHRERERE,
] 1t — R R B S 5 2 [0 T 5 5 T P B

N
o
o

o
o

a1
o

N
o

o

ZERFESETa[N-m]

X iE FhE E[min '] X10°
R DA (FER 101 - 111 - cSBSE)
| B 5B R AT I
BIRERRAY AN v, ERENFYHEEAr, REINAP, MEZEZRERN 120
K/NH
T=u XrXP b R / ----- ;
RE. EXEME u Fr, I3 PIRIBHABRK/NEL. BREHE — 80 e :
FEEEG, FEieBid e LB R NRIEE, ERRETN. GEFTRAE E- // :
BB SMEBRNXR. ENEEREMNI, HESERABMALGIE # &0 :
o MRWHEMIGEMEFEEN L, #EEPNEBEEGEEBFS, B ﬁ !
EBEMEED RSN, REASEM. HR, HOBTRUEERD. - ;
B2 TRSIERMENRRBRENEI, BRESHEARE, NRBEE, ;
BIERSIBAR, HIEHK. (MBEEBRRS|BERENTZELELE, I~ ' '
BEHENNEE.) ZFEEREMESTHE THIME, MRESRER i
L S s e A i
0O 20 40 60 80 100 120
FhEERE R [%]
HIERTEE

280 MIKIPULLEY



281

A |

| BE - FlEha TIERATE T

BA - BIZEREE (F13) - BN RRREENT ER SN TEFR.
X—RIAERE. MBENBEGE - GISEREMEE, BAKRIELE
RERIR EEHIEM. RAEMEENEN, BRKRS], Fa=EEE
BiE. 2/5, WMERMEM, EREEHRENFANNEL BHMDS
% (Flzh) MRS, BRERD, FBRIRENERER, BIETGHE,
HAEHR.

RS - BlEE

BEEIESYE FEhER B LS
# T BT # T #® T
x A x A xR A A
| T ] | !
2 1 | B !
: | P | o
o 3 /\/ CE Do 3 /‘f i RURHLES B
b ! i U ERER MIEBIERRTE | ! B| s
L DWERRE | IR DEREE | L
0 (ti T Do b
- ’ | B . B| mum
- 3 L | | B mem-wom
b ! Lo 1 %l
- \ |71 [ ! L.
B \ | B 1 2| euman.
B A L\ w0 1 HIERE
— 1 , — : L miEmsmE AR i
L siEmEIEE : el T (ta) FeRIHE
P (ta 1 P Bl
bl | Ul 0% HRRAE(T)
Dol IBO%BEHEREET) ! N e
| | | N\ 1 | I '
bl 1\ mERE A el L
ooy (R A P | 10%HERESE(Tr)
N N N BB (T L\ 0% EEBET) g ﬁggi <§§§§ /
L PER a8 X TR A IR o) T ) Bz
| oy | Tw| | ¥ B UL smsmma ) | semmsempiato)
b || SRR A (too) | semmsmib) R SEIRAE B L ] (ta0) | ARER R 8] (tre)
D] | SRS SRV (teo) | BRERES ) (trc) o [EELFEE) it
L | e AR () R R Do !
A el ‘ B |
L Wl / Do el
o il Vi
000w REECE o
| S ZhE iE (t
AT 51 8] (o)
B 8] (1)

ta : FRARIR S| A 1E] ta : BESEIHRRTE
(MR IR ZE BRI S| T i = 5%
SEHORTE])
: SEPREE4E EFHATE]
(MIFFHE L5 Z 1L B 80% #EE5EM
A 1a])
tp : 3546 EFHA A
(MEBRIFEREEIRE 80% FE LM
A iEl)

A iE))
tia : FIHALEIR B8]

A 18))

(BRI /a2 D E) 10% #E ¥ 55 Y

(MREMARENBERRGIFRETES
ABRRMAENBERIBIEBAEH

: SRR EE HE 8]

(NBER LR EEEEERTHEY

Fit18])

: SRR A B ]

(B2 A ia 7= A4 46 ZE I B 5E A A I

&)

MIKI PULLEY 281



FE
177
=
=
A
il
)
i

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

b5 B S B - B Z) AR

e |

| =51 B 5 T A0 TR (6]

Hift 24V AR Fo IREEREIRMN, EAWNREREEITHEE - iR
(£RER) XEWER. (ZHEREETT) Bas - #3150
ON - OFF #{E— A ERMHIT. TRETTALBBI/ERE. ZER
M RERTB2IREmWE, BYIRBERNESFEIEESHIRIBEEM
1ERIEFIE IR RE A RS s kB T, B iEERRIBRKARIPITE.
EZRMPITI K IR/ER, HAEEKRRET K. MREHERKETK,
ATEES W T—NEMETETH, XMBER BB EHE. HELEFRE
S5EERMNRIERER.

MTHEEBE SR TIERB AT ESEE - BHESEERARNTH
H1E.

B HER~
BAEIIERE
TfERE [s]
BEBRRT
ta tap tp td
102-02 0.009 0.010 0.019 0.017
102-03 0.009 0.013 0.022 0.020
102-04 0.011 0.017 0.028 0.030
102-05 0.012 0.019 0.031 0.040
CYT-025 0.014 0.014 0.028 0.030
CYT-03 0.015 0.015 0.030 0.040
CYT-04 0.030 0.010 0.040 0.040
Tl ZhEE TIERTIE
TfERTE [s]
Hlzh B R
ta tap tp td
112-02 0.004 0.006 0.010 0.010
112-03 0.005 0.007 0.012 0.008
112-04 0.007 0.009 0.016 0.010
112-05 0.010 0.013 0.023 0.012
B FRAERST
BAEIERE
TfERTE [s]
BABRT
ta tap tp td
101-06 0.020 0.021 0.041 0.020
101-08 0.023 0.028 0.051 0.030
101-10 0.025 0.038 0.063 0.050
101-12 0.040 0.075 0.115 0.065
101-16 0.050 0.110 0.160 0.085
101-20 0.090 0.160 0.250 0.130
101-25 0.115 0.220 0.335 0.210
X EAMEDREAT cs. csz B, &MEEAR - fIRAnRS.
il Zh 8 TIERTIE
TfERTE [s]
HlzhE R
ta tap tp td
111-06 0.015 0.018 0.033 0.015
111-08 0.016 0.026 0.042 0.025
111-10 0.018 0.038 0.056 0.030
111-12 0.027 0.063 0.090 0.050
111-16 0.035 0.092 0.127 0.055
111-20 0.065 0.135 0.200 0.070
111-25 0.085 0.190 0.275 0.125

X ERYEDLERT Bz B, &MBAHE - SIzRANHRS.

282 MIKIPULLEY

| Ga3a 4 - B iE

B FEMEHREEY, BEASIE AR, A MR
ROTAR TS, THRERELE EBMSBE, £ EFEHEN
BREFE. TR FR O TAERTE.

A S AL REENE.

BaREREEA TR IERE (ERBIFEES : BEH)

TiErfiE [s]
BaRRT
ta tap tp td
101-06 0.008 0.005 0.013 0.005
101-08 0.009 0.008 0.017 0.008
101-10 0.010 0.010 0.020 0.011
101-12 0.013 0.012 0.025 0.018
101-16 0.018 0.016 0.034 0.023
101-20 0.027 0.020 0.047 0.037
101-25 0.045 0.026 0.071 0.045

X EAMEBEAT cs. csz B, SMBAE - flFRANRES.

H B R R TR TERE (ERRIFEES : BEH)

St TiEriE [s]
ta tap tp td
111-06 0.005 0.007 0.012 0.004
111-08 0.005 0.007 0.012 0.005
111-10 0.007 0.008 0.015 0.007
111-12 0.009 0.009 0.018 0.007
111-16 0.014 0.010 0.024 0.011
111-20 0.015 0.025 0.040 0.020
111-25 0.021 0.034 0.055 0.038

X ERAERERT BSZ B, HMEAH - tISRAKRS.

ta —FEARNRS IR : MER R FF IR BN AR S| H FH 6 7= AL 4R I 8]
tep —SEBRERAE_EFHATIE] : MIFIA=EFE4E 235 E) 80% HEFEAEHIMT ]
tp —HEAE EFHETIE) - NERIRFF IR ENZEILE] 80% i E R 4R 8]
ta —ERAEIH KA - NERRTIBTEZ R E] 109 FE F AE Y E)

I B{ER ERR

BEE - FIZh Rt EAY ON - OFF IREE—ERE L ZRIMF. 1535
EHARSTEEXN, RIEBEHE, TRITEEABREINND, S8
MIERRMBGE. ZIMRGIRIABRE. 1 FHHRIER 0.5 FHEYHE
BRTMEA 50%, BARSHFHITHERT, EEFBIUTHERZE,
ERINEG - ISR HAITERLES AR ARELS.

s i LB
1028 80%
CYTH 50%
1128 80%

101.CS & 100%
csz & 100%
ma 100%
BSZ & 100%

4N, LB EITRE, ELFREMREEMEEST, EiEmi
BEST—MMEEE, BERMERTRETIE. AXFE, FEEF
TARZMEHITHIA.



283

R |
1 24T (EeatBX Eoad) MABEAE - HBHBHORIFE
ENEAS - HHBRRRIE - REN, ATRRERARE. X8 — P
EEHITARE, BRREEASFEAELSEZETN. S (Eeat8% Ebas) [J]
BEE - IS AR E L EISNE— LT, BMESAART 102/112-02 1500
ATRRENBELBANEE LAFRT AVFE, SERTERRMR p——— 2300
h%. 102/112-04 4500
BARTIERR B HORMAB ORI B, ERTOAFEEHE. roa/t2.05 2000
MEMZERERS. BEMIRE L. CYT-025 800
IR - R A GERE, (ERERIZIER, EREMNARBEEIEEK. 14X ovr-03 900
HyE L ] BE & 18 A EE R M A R AR IR {5 ovT00 1900
ARITAREBER - SR SRITHAFHT (RIFERES). BIE )
EMEZRMERT, 1 ANEERAREERS/NFRPHENIE
T™EMA.
RERTBETERGIL T HER.
%31
o BEREYES R
- Bz
SRR
st 1 2| mum
EHEEERET ) 4 | A HEE
N HETHERE G SO E o
20x10° RN | mumas.
AR B
NN
10x 108 \\\ \ TR
NN L
D AN
ANNETN
. NERN BEEAEA S
5x10 NN
NENNNAWN
\\\\\\\ Q\ EE L
NCN
2% 108 \ \\\Q\A\\\t\\
ANERNNINNN .
\\\\ § \\ HFERE
= ixi0r N NN NN N
5 N ANAN AN
2 N NSNS
—~ N AN AN N
? \\\ {\ \\ \‘\
Q 50000 N ¥
i ANENCNUNNY
S NN NN
& N N
u \\\\ NN
— 20000 AN SN N
& \ \\\\\\\\\
@ \\ ANGY \k%
10000 NS Py
\\ \\ \\ \\ -
A WIAN N NEANCN
5000 ANIRNY N
NN S |
NN \/?}y
\\ NI
NN
\ 3|
2000 N \\ 2
\/' i
\\’gy
1000 N P
Nl
N
500 0@%
300 ‘ |
10 20 50 100 200 500 1000 2000 5000 10000
#i#E [min~1]

MIKI PULLEY 283



MR B &R - Hl3hes

=]

, e g
S o mﬁm 2 nﬂmu
L _do Rl
| 3
N S 1
m o
| (@)
F, \\\\\ o
““““ | S
5 & o T
““““ 8 £ 2 £
[ - _ﬁ — —_—
| 5
\\\\\\\ xm»\\\\\\\\r\ O
| (@)
““““ 5
o
o (@)
:c &
[M] (rooddEreedl) sy & [M] (7°9dT0eod)) S
o p
R HE oy o
=W
g = &
®E 4
Bd =
.m K& H
1 g & mM
= =EF 8
HE EE =
HE ® -
] i b .mn
LB c
mﬁ IR b
Q M\ IS puu i
4 o ERE
- g
._mﬂ 3 % 1 - M
_"_u._._ iy g ER =
it [ T
"__.m ] Baraxs
S [T P
R Bl SR
m d R R &
—_ IR R E R

[M] (7=9d¥e7=od) EHTd1Y

BT OEE -

(%]

B

ELECTROMAGNETIC
CLUTCHES & BRAKES

FRifE R~F

MBEIRSF (CYT HERI)

284 MIKIPULLEY



285

i it BT |

NS £ELEANSSE - HDSH, nAfEEStErssERE B BFNEFWXR(BS:O0-0-10)
Bt - TRE? EH AN TR B BT S AR BT R T . EEREREARNE TS FOCEXRFEEE. MBETENH R~
BN, EFMETOEM, MOBETA, BIIHLERK. TEAZRTH
. SR RERITZE. B8 h WA VHERS IS — B R E.
| EFFEFHRERZE
B EERERFEF (RS 0-0-10)
BEZEFEN TS EMECFRE. EFNRNENS TRA%E, —
ATEM. EFREEENTRERNEEANRBEREREEN8
it RS

N

S

B [mm] /
E#E HRE
R (TLR)  (TLR)
02 0.05 0.03 L
03 0.05 0.04 N %3l
04 0.06 0.04 WERMHEEA R
05 0.06 0.05 Bl - s
06 0.08 0.05 4L [mm] %
H h P
08 0.08 0.05 BABRT ~ = 8| man suE
10 0.1 0.05 HREE nE R EI]
12 01 0.07 102-02 18.0 +0.2 1.6 g EREAE .
16 012 0.08 102-03 22.2 +0.2 2.0 BIENERA L
0 012 013 102-04 254 +0.2 2.0
102-05 28.1 +0.2 2.0 TR
25 0.14 013 s
o . o 101-06 24.0 +0.2 2.0
B iR EEREF (RS 0-0-30) 101-08 26.5 +0.2 2.5
ZETFEBENEMAD B MRZERBMEE N B, EELEEER 101-10 30.0 +03 3.0 RS A
FEN B RUERILAR S, DABR# S BhiERE. 101-12 335 +03 35
101-16 375 +0.3 35 7 BB B EH
Wi 101-20 44.0 +0.4 4.0
Z 101-25 51.0 +0.4 4.0
3 HFERE
ixjﬁ%§§ s
! § | B REFE
—&~—W—~—f fffffff BN, NMEREHEER T FUSIERHER.
I
2 @E% L REEC e
4J4;§L i BERAMSEHRN AN AR R ERRE. ERDIFISMERRIESARETE
ik MEMIERT, ERETHT SRR ETEETETR.

W EFHIR B

B - HIERAGERITREN, ATERZENEEIAESER
BER SR ITERRE. BAH - HIESRMMIEEMNER - SR,
FIRERIE MR E RIREE TR 20,

AERMERT, HRBURREERHER. —RRAREFRETmMHEN

RECH IR R
W 2 AR RLE
- RANSBARETTFRMNOMR, EROTHR, S50 C BN E
.T¥£%# e e FREREEE
SEMEERNEWA, TAEREREIEE. BETHIAZERR.
%
TR
T AR — 5. FLNT SO TATEES M BERE AR, 5 ittiT L \
AT T
EFRIEPFFAEIZSMIB TR, BEAATAA. —— A

W 5 BUEERZRE
AR~ 05 RTLU TR S B SN S. BES 2 MBENLREER,
B C BUNIREL R E E

MIKI PULLEY 285



MR B &R - Hl3hes

b5 B B S B - B2 A

- EiRTb 3 &

W 3 BEERZRE 4 [rmm]
BEREmMFAITIBETAL M TAESTSR TS 2 M T, LR35 &AM Rt mEi#E (TLR.) % (T..R.)
HRSE TR RIS e E BB FERETE D RIR D 2SR 02 0.1 0.02
(MMBEHEFIFEEKRZ, AJRESENREMHG/BIE, FEE.) 03 0.1 0.03
RIBETFIE M ITEIAMI, REBRER. WHHEFIRNAIZE 04 0.1 0.04
*lj RARL4EHRIBE. 04 RTUTH&ERE JIS RN +F &L/ 24T, 05 01 0.04
L SREERBIBEN TR RMER. IRREMER, ZEHRTSE. 06 016 0.04
)| FEMLE 3 BB, AN TREMORRERER TR A E. o o 00
% 10 0.16 0.05
12 0.16 0.06
16 0.16 0.07
20 0.24 0.11
25 0.24 0.1

i
|
g
i
e
m

24T - IETSKHIRETL R

N
AJBM
N
AN\
UB i
N

om
-
cm
=0
o -
T =
mo
ng

>
5
@D =
Om
J;—|
=3}
wn

%
7

BHtEET
3 BIHIRZEE BEERAE RERE
3 BIBIRRERE mag. (TRPENE RERE REWETTL, 5T - TS R
" L I P oaE  ARM i AN-  WARE
RT ecoy 2B p1 T ew TR MERE ams amn
B
77 02 19.5 +0.05 90 +5 2-M2 0.4 4 2-5 2.5
/ 03 23 +0.05 60 +5 3-M2.5 0.45 5 3-6 3
04 30 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-6 3.5
—t 05 38 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-7 35
/ 06 46 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-7 35
?\‘ 08 60 +0.05 60 +5 3-M4 0.7 9 3-8.5 3.5
% 10 76 +0.05 60 +5 3-M5 0.8 n 3-10.5 4
% 12 95 +0.05 60 +5 3-M6 1.0 1 3-12.5 4
n 16 120 +0.05 60 +5 3-M8 1.25 16 3-15.5 4.5
20 158 +0.05 60 +5 3-M10 1.5 18 3-19 5.5
25 210 +0.1 45 +5 4-M12 1.75 22 4-22 6
3 BABRRETH A, 7SR TR Gt TR S BET) B REEE
o ’ BlapERRT X ®D H B 1 ) od H t
Hﬂ 02 M2 X 0.4 3.5 13 - 3 - - - -
1y 03 ¥ M2.5 X 0.45 4.5 1.7 = 4 = = = =
‘@' Di @3 04 M3 X 0.5 5.5 2.0 - 6 - - - -
02~04RT.|' 05 M3 X% 0.5 5.5 2.0 2.0 6 6 3.2 0.55 0.36
06 M3 X 0.5 5.5 2.0 2.0 6 6 3.2 0.55 0.36
B H 2 08 M4 % 0.7 7 2.8 2.5 8 7 4.25 0.7 0.5
I 10 M5 X 0.8 8.5 3.5 3.0 10 8.5 5.25 0.85 0.6
12 M6 X 1.0 10 4.0 4.0 10 10 6.4 1.0 0.7
@ 7 DT<HE7 16 M8 X 1.25 13 5.0 5.0 15 13 8.4 1.2 0.8
05~RTJ' ' o 20 M10 X 1.5 16 6.0 6.0 18 16 10.6 1.9 1.5
25 M12 X 1.75 18 7.0 8.0 22 18 12.6 2.2 1.8

I
Q! ’l//,é
S|
N
SN 4

Q
g
Z

05~Rst

{ %02, 03. 04 R EXERBFHELRE,
QI %\
Al

286 MIKIPULLEY



FRIRITREE
%ﬁﬁ*ﬁﬁz@ﬂ’]&_l‘? [a] (TH) BREAERHEMEZMEE. LA,
MRFERITRSHEMZT, BIESRER.
FEMTEMR, BIERERMEF—EERNRt. (EaFRh,
BEANEGH.)

=R [a] ITE
7‘»]4%?#1!35! (a], LT LR ATOBEIR, BT IB
8 ] SABIMUEE. UH, EFRKEXERENTERRE

BERE,

L = £ — 2a[mm]

Lo BEIRRKEE
£ REFZM & TEHKE
a: MEKE
RIFBEZENKRH LE, EERKESTMIAER. MRRBME

BREREWIET, KEEREFZEERE, REBRHENHRE RN
1TIA%.
I
“
(9 ~
E,
|
/l
B
FERR <‘ZJ
X B HRTEERAR AR DI

W ERREE R

BEH - HHRRAGERANTHSARFNREEMD "HEK", [Te
SRREAR - SIZEREOMEEE. BITA BB RAML. FREKRSHE
DU SR /N IR ABRIER . JH5{E R 2 R E R
SMERSTEL G

Foh, BEAEMA C BHNIR (B0 H0EK) B,
BENEE

BEMRIFIINHBER Y,

BRRERAAE

7~ -5

7

T
|

A

%

2R CEUNIR BhH
CNBIR)LIER)

CHEIIR

IBRGAE

B - GIIRAERDHITAMIINEN, HERSHEEES. Eitsn
HATIREN— YL, EETHOEETREERI LRSS XFER
BERASE RERGHLE (FR).

W EF -2 BEER

V RSHER MBS A E
AL b7 R 18 OYT BARBAANE (ERTRFFIH). E7
BB R A E TR TR

R HWAE #iE
@ 10 LT EYSH hé h7 ERBERA NS
h6
& mEHlEHAh6 j6
%fgfg 6 js7 HAE - HHE
= ) : B j6
j6 j7
Eﬁﬁ& k6 k7
&R mé

W 5 AR SELEN 5 HERSHNEGAE

AR AR
BaE- H0E 5 MR B N
Rst REBHNE LS R “
02~ 05 h7 H7 H7 h7 h8
06 KLk j6 ERATR H7 EALR
B RRMRSHEHEEAE
nEEN Ane &iE
Enk:3 N7
Shatheds 1 E =E
TR M7
BEipEnE Q
Eng . 0
HEAH
B 17
R
A HEs S5
—ffg H7 FEHAES - SHmEn

XIBEATRGABEGING. HRESITH, ERAERNERE.

287

RS - BlEE

#71

BRI A AR
- BlEhER

bR
EEHE - bz

AR
FlEhER LAY

B
&
L
]
=
&
i
7
B

TR

HlEhER

BREEXEER

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 287



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - Fl5hE

b5 B E & v - B %) &

B RRHASHHNESAZE

nEEH Ao &t
N
SR EESE I he S

@R gang | Q18T h5 N
rarEEng  CoOR® | 9100MF | 6 KD

bty ®100UF | k5 0

B HRSHOEGNRGAE
BHRSETNV RERETHR
£ EHIIER A BRI S AE 1
REEMRK, RBRHBRSHA
RENE,

BT 1 -2 BERARMIER
BEH - BEERT
6 8 (85 10 12 (125 15

#F (R) [ ]
B1K (A) [ ]
#F (R) [ ]
B4R (A) [ ]
#F (R) [ ]
B1K (A) [ ]
#F (R)
B4R (A)
#F (R) [
B1K (A) [ ]
¥F (R)
B4R (A)
#F (R)
B4R (A)
¥F (R)
B4R (A)
#F (R)
K (A)
¥#F (R)
BI#E (A)
#F (R)
R (A)

X @R IEHARREILER, AR MR =R I T A AT 725

XAEATRE () WARRTRERL. (RETHMI)
X ERAFERTF CYT. CS. €Sz, BSZ &,

02

03

04

05

06

08

20

25

288 MIKIPULLEY

| FLIE R i i

m fE

ERTHRELEYERE (ERTRPFIY), AI#TERE. WREHEH
RAELEMAMOFLE, 101 1 BT 1 B 2 BIEAR FEBRTL,
BEMTERRBETNT, HFEFUTEEER. TRITRATMINT
ZIEE.

MBS AEIBER HT &Ko

- IEERSEERMENE R E.

- BFINERSMREMNS K ETR, EDFEE.
EENLEREERTIEIM. FikE%g EETREBREENES.

W ExEE

HFRBRNEERAET VIS IRENAATNE. (ESRBES - H5
FIOEFLM I HSHRE) CYT R AESHEEAE (ERTERPIH).
ERAMMERBIEES JIS f. ((BSIMAE JIS B 1301-1996 MU AR
BTUE) EHF. BRE P THEMTH, thigRIkicE.

B [mm]
1

17 (185 20 (24) 25 28 30 32 35 40 48 50 60 70 75



| XTFRETHHE

FREBEREAR - SIERERBNIRE, FRHITRIT

W EE

B - GIERNMASRAB M, ERIFIEEA -10CE40T. MR
EBY EAERMEETMER, ShRERE - SIEETi ERRERRETTE
REL, TS L Lk B R EERER M R (5. thoh, BDMETE -10CIATRIERIE A,
MRATEES - FIBRESRAMEREE 10CU LR, REEHE.
BREEFHEREMEER, FIRESBTERME LA, SRR,
 -20CATIRAZBRWHRE TMERARSRERR, BRANEHENE.

W EE - kiE
5REHREE, EEmLKEN, EENSENEEEETATE, Eit
ERBREINEEEE. LN, KD ARESERES.

B 2t - HIEFRMEN

EZERAERMEN. MRMEFKENED, ERASTETR. £+,
FARMRSRBEIMNERIRHENG, SXGEZEAEEDIMATEER
R, MERANLH, BREARMSN, AIREER ARG M.

FH, BRTEEmS, SEARMH, FLEGRIHE TIEHEHMEIR
RHRSLHNERESHES K.
ARG E RN, EERERRPE.

W %5

B - GIISREERMIIEANBRBEINNG, FEEBENERER
BRRIFHMLT, MREARBERGSH, RAFHIELSEX, FE
B REEBEBRNAERMAERAN, EHARE.

| REEEE

BEH - BIBENRERRENERPIH. ZEREEENEERER
E, MRBIESHRERER, MAEFERTRE, F25HREER
EHREEE.

| R IR
REHAZEEBEGH HRAGER, EPERRSHN2RAIKER.
TREGR - HIshRRAEEEAMIMIEE, FEERLEMmBRRE
Hik. EREREHNIFRMINZHHMATENSR EEa8HE
HRo NEHRIBSRENFH=R, LAEREEFHEHE,

| BERS RIHANGE B

BEHE - tIENER IR e, PR B EIT R EEE - §130.
Hit, ARSI SBDHEMBEN, FRITAEERSRE. (MR
RATEHMREIRIT, FIRSEMAEEENRPMER - SISHEE, 15
BEATHIIAC)

| XFHRz - Rah

HAH  SHBNERTHERSRETY, BEF2EERD. BNR
FHRENMENS, 2FERERD, FURALFERDEE. i
HAERD.

1 B55E

BAW - GIRERENHELE, BRERSIARIEERREEIESE
Fo BAMBEFEEAZEDE, EFTIERERZHIZMERL.

I =5k
WA - HIBEE P RETRELS AT, XEERENRIEES S
ARSI AN. ERIREEREERS L.

| X FEEHERIZIT

B - SIERKBER/LF AT HITER.

1B X EERARA HZS IR R FR RO IR IR B AR S BEATHESP - 48, AIEEAERE
B RITRRWCR AR SIFE - AR5,

FIRESAERIRBAE.

I XTREEGHIER
ERAMREEDNNEAR (SMERY) N, SREMBESEHLSE
Rl BEAATER.

| AR 2 BT

BT R RE RO BN VI TR IR REMESONEA B,
RIEWA S SHGFOERRR, AFEE—ASh. (BREN%HE
BFEAHIE. HEASBOTREA.)

B [N]
125 121(10G)
Rt 126(aB) f21206) 122(206)
Wi Wi
Y Y Ew (qﬂ Wﬂj WEE
W2 W2 W2
05 250 - - -
06 320 300(320) 140 140
08 480 450(500) 250 250
10 700 700(800) 450 450
12 900 900(1000) 700 700
16 1300 1400(1600) 1000 1000
20 1800 2000(2500) 1800 1800
25 - 2900(3600) 2600 2600
() mHERFEAE.

289

RS - BlEE

#71

BRI A AR
- BlEhER

bR
EEHE - bz

AR
FlEhER LAY

B
&
L
]
=
&
i
7
B

TR
HlzhaR

HIENBRER RN

HRRE

MIKI PULLEY 289



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

b5 B B S B - B2 A

¥ 1 FEL
| R ERE AR

EHEEEE - SIBRENR I ERE A ETE IR R FREE.
TR LB RAIEEG S - SIsha TEEERE, REEA
EHEBEAR - HIZBIME FE DC24v GRAEMKR) MEE. BEAER
BIENAEIRSREREEHERNAE. a6 - FIZRETMH
EMRRRE. WHESHBERENR.

[N RIEKE EHRE & - HlEE
MC
Lol
TR
IEE/)? B REEE
LR

*ﬂﬁﬂ'l'—ﬁ%i}ﬁl%}ilﬂ@ﬂo REMEERTEBER (FI3h87) &E LiEmM
HERENEBE RSN M.

ERIEESE, BRBAGESHE (F2h8) 20CTHERE 1.25 FU L
BFENTER. D, AENHEBEEERBERFEETHETER
PR TRIRE, AIESBEUTHEN 1)K - (2) Akil.

V+14
V= ———— [V] ......................................................... m
0.9

) X ABEERERTTH.
P =W X 1.25 [VA] e, )

Vi : BESRBMEE V] nam

v EREE V]

P BERBE VA .
B E

Wes: BEE (BB BENVAI  aoeor, !

W B

BEMERHR, AARARMA RESRER (FR)" ERMHLTET
ERSBAREE. THSEIUTHR @) XK.

B R A Vew

VRM=VL . /; o (3)

VL RREARE V]

K:RERF (W2E3)

5N, FTREMSMEDEAME EARIBHER, T2

REFHERER
BREEGABASE (FI318) MERR 1.5 G L FHERBRE
MEReE. B XBEEN, SEAERELAMNEE. BEEEAFH
A RAER, REUR DGR E LRI,

TR AT RIP

° v v oS
: , :
== = m‘a
G VEgrEE WA
— s e
ry O -mm——a

BEEKERARX

290 MIKIPULLEY

W 4RERER (JEhlER)

BEEGH - fIBRNTEARRAE, ALFEZAEMRABRNERR
MRBEERER.

REEABEESE - HIsR RN ENRBRESKIRHEE R
MRS B THERFS. BERFEERLNEE, RFELEAMN. ¥
HESARREENBREGSE - flEhREsnm.

BHE S
AR
BHRFR
[ | T’:“iﬁ%‘]%ﬂ%ﬁﬁiﬂ‘]ﬁfé%fﬁi

88 - FIEhER IR
ﬁﬂ%ﬁz:ﬁﬂ]ﬁﬁ%ﬁﬁ FIZHERIEH], BARRMAEETIE, Mkt
ITEMEER. BEERIZEEHHE .
- BA# -tz EBRBIRRE
BRI, BRMEBESHEFNERSRE - tISEMEEE
+10% K.
. fﬁﬂﬁ?EE,EE'J:F;ﬁ
BE, B8R - fISARRRARESEER. BERKSRBER, B
ITFREMRERFNHR.

o —o
e — BE |z
A T RE |
o —o
T EL B IR
- RTFEESARP

MREBASR - fIZhR LRERPEE, BHEILZRP, BER
RZEfE FAANE AT CR RIS, AHERRIPR. C(RER) I R(E
) S HIANTHTR.

AR CluF] : SEARRALL

C[ uFl 05~1
I[A] 1
ffit & : 600[V]
P RIQ] : G R ERILE
RIQ]
E[V]

BE W]

P



291

W R R B

MRERMBESR - fIsRE LERMEER, ZENEHEEFRS. It
B, MRTITEBR, WEEHEERELBNRFZE~ERBEE. %R
AR [EAR R U0 R AN BTER R A BRI I 1000V A B, BTIARTBEE A4k
B FRAXERRS. BFERITSGEHMERE, ML X EiE.

LESN, IRIEMFERBAIME, BN ERERENNDSZREMR
o BB EHEEIES A TR,
EMBERE—K—E, FAREFEEHBEELN.

RS - BlEE

R R i
+o—NC !
ESEIE VR :@ AR MBI, K, AR .
5 -
+o—4C
F— R(] D TALEHBS I, RIESR LT SERHARHILE SRR
DA
5 -
MC %
. I 77l
— g DA RREE E M HI R K, B RARRE MR B TR, Flk B &% - SR ESEETH, T WA RHAES 8
= A @ BABAERE. Bl - s
MC 8| mum
to— B mas-woE
R ] 7] i)
R+ R E . ) RIERHMAZR, ERERERBNEEE, - e———"
_ . B
O J t
TR
B
: 0 2
1 F o i 3 B A | e
5 ZRBARE R nE ERMAH
2e Sim Ha) ACIV] DCIV] W] HRIBRT BB
BES-20-05 B 50/60 200 24 50 02~ 05
BES-20-10 BELR 50/60 200 24 50 06 ~ 10 B
BES-20-16 BiEEK 50/60 200 24 50 12~16 -
BES-20-20 BigER 50/60 200 24 50 20
BES-40-25 BEER 50/60 200 24 100 25
BES-20-05-1 BELE 50/60 100 24 50 02~ 05
BES-20-10-1 BiEEK 50/60 100 24 50 06 ~10
BES-20-16-1 BiEER 50/60 100 24 50 12~16
BES-20-20-1 BEER 50/60 100 24 50 20
BES-40-25-1 BELE 50/60 100 24 100 25

MIKI PULLEY 291



